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Platí od 29. 6. 2016 

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

AKCE MĚSÍCE!

cena vč. RP  8.009 ,-

 7.999,- 
 8.499,- 

SLEVA   500,- 

 NOTEBOOK 
 IP300 15,6 N3050 4GB 500GB W10 

 • Intel Celeron Processor N3050 
• pevný disk 500 GB 
• paměť RAM 4 GB • 2x USB  • Wi-Fi • Bluetooth 4.0 
• čtečka karet • Windows 10 

 HDD 500 GB 
 RAM 4 GB 

 DVB-T/T2/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

40" 102 cm 28" 71 cm

 3D LED FULL HD TV  /  TX-40CS630E 

 • Bright Panel Plus – vyšší jas pro zřetelnější a dynamičtější obraz • přístup k televizoru
z tabletu nebo telefonu • prostorový zvuk • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  10.702 ,-

 10.499,- 
 17.990,- 

SLEVA   7.491,- 

41%-

 HD LED TV  /  SLE 2810M4 

 • nahrávání i přehrávání z USB • pozastavení vysílání (časový posun) • hotelový mód
• třída energetické účinnosti A • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  4.202 ,-

 3.999,- 
 6.490,- 

SLEVA   2.491,- 

38%-

15,6“

 17
1 

cm
 

 175/87 l 
 A++ 

 42 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 29030 

 • vnitřní LED osvětlení • rozměry (v š h) 171 x 54 x 60 cm 

cena vč. RP  6.860 ,-

 6.666,- 
 10.990,- 

SLEVA   4.324,- 

39%-

 ESPRESSO  /  ESAM 4500 

 • lze použít mletou i zrnkovou kávu • digitální displej v češtině 
• volba síly a množství kávy • možnost uložení daného výběru 
do paměti • nahřívač šálků • samočisticí funkce 

 ZMRZLINOVAČ  /  IC 8500 

 • nerezová nádoba s velkou kapacitou 1,5 l
• stěny s dvojitou izolací • velký otvor
• přístroj lze celý rozebrat a vyčistit
• ideální pro jakékoliv studené nápoje a koktejly 

 PRAVÉ LETNÍ
OSVĚŽENÍ 

 CAPPUCCINO
JEDNÍM STISKEM 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK 
 ZCV 540G1 WA 

 • sklokeramická varná deska • jednoduchá údržba 
desky • odjímatelné dveře pro snadné čištění 
• trouba s funkcí grilu • rozměry (v š h) 94 x 56,5 x 71 cm 

 PRAČKA  /  IWSB 61051 C ECO EU 

 • 4 LED programové kontrolky • odložený start • ochrana 
proti přetečení • intenzivní program pro sportovní prádlo
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 42 cm 

 1000 ot./min. 
 A+ 

 6 kg 

cena vč. RP  703 ,-

 699,- 
 899,- 

SLEVA   200,- 

22%-

nej
6
9

tenčí
tišší

let
záruka
na motor

barevných
variant

ostré
nerezové nože

plastová
nádoba 0,5 l

plynulá
regulace rychlosti

 A 
 56 l 

4 FUNKCE

vhodné i na sekání 
ořechových jader

ideální pro vaše
sametové smoothie

 299,- 
 319,- 

 ODVÁPŇOVAČ 
 ECO DECALK 

IDEÁLNÍ TV
NA CHATU

cena vč. RP  6.568 ,-

 6.499,- 
 7.450,- 

SLEVA   951,- 
c

 6665.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB19%-

cena vč. RP 6.068,- cena vč. RP  5.568 ,-

 5.499,- 
7.990,-

SLEVA   2.491,- 
ccc

 5554.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB37%-

cena vč. RP 5.068,-

cena vč. RP 15.003  ,- cena vč. RP 1.115  ,-

14.9 99,- 
27.990,-

SLEVA   12.991,- 
ce

13.990, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB50%-

cena vč. RP 13.994,-

www.sencor.cz

 1.111,- 
 2.690,- 

SLEVA   1.579,- 

55%-

 TYČOVÝ MIXÉR 
 SHB 3X 

 
 



MMuulltti ZZoZoonnee

NNuulloovváá zzóónnaa

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  GNE 114612 X 

 • Active Dual Cooling - oddělený systém chlazení a cirkulace 
vzduchu v jednotlivých zónách • aktivní modré světlo - zajišťuje 
čerstvost potravin • aktivní ionizátor - neutralizuje bakterie a viry 
• rozměry (v š h) 182 x 92 x 74,5 cm 

 26.999,- 
 29.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  27.193 ,-

 18
2 

cm
 

 385/155 l 

 NEREZ 

 A+ 

 NO FROST 
 43 dB 

 9.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -28 %

cena vč. RP  10.193 ,-

 18
5 

cm
 

 226/111 l 

 NEREZ 

 A++ 
 40 dB 

 226/111 l 

BÍLÁ

 A++ 
 40 dB 

 8.999,- 
 13.190,- 

SLEVA  4.191,- 

 -31 %

cena vč. RP  9.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 WBA 43282 NFIX 

 • 6. smysl FreshControl - udržuje
ideální vlhkost a teplotu
v celé chladničce 
• elektronické ovládání
• Multi-Flow - rovnoměrný
systém chlazení
• Supercool - rychlé
zchlazení potravin
• rozměry (v š h)
187,5 x 71 x 71,5 cm 

 15.999,- 
 22.990,- 

SLEVA  6.991,- 

 -30 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 18
8 

cm
 

 282/138 l 

 NEREZ 

 A++ 
 40 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 PCE 3262 NIL 

 • multi airfl ow pro rovnoměrnou cirkulaci vzduchu 
• lehce čitelný displej • LED osvětlení 
• elektronické ovládání 
• horizontální držák lahví 
• akustický alarm 
• možnost otočení dveří 
• barva Inox look 
• rozměry (v š h) 
185 x 59,5 x 68 cm 
• více na: www.philco.cz 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 EN 3613 MOX ,  EN 3613 MOW 
 • ventilace FreeStore pro
cirkulaci vzduchu pro
rovnoměrnou teplotu
• automatické odmrazování
• LED osvětlení • tichý chod
• nastavitelné nožičky pro
větší stabilitu
• rozměry (v š h)
184,5 x 59,5 x 64,7 cm 

 14.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  15.193 ,-

 18
5 

cm
 

 233/93 l 

 NO FROST 

 A++ 
 42 dB 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 CSA 29023X 

 • vnitřní LED osvětlení 
• akumulační doba 18 hod. 
• rozměry (v š h)
171 x 54 x 60 cm 

 17
1 

cm
 

 175/62 l 

 42 dB 
 A+ 

 NEREZ 

 19
5 

cm
 

70 cm

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  E4D AAA X C 

 • High Defi nition - vynikající péče o vaše potraviny
• Active Oxygen zabraňuje tvorbě bakterií až o 90 %
a tvorbě pachu až o 70 % • nulová zóna – zásuvka 
s teplotou okolo 0 °C pro uchování čerstvosti 
a trvanlivosti potravin 
• rozměry (v š h) 195 x 70 x 78,4 cm 

 17.999,- 
 28.990,- 

SLEVA  10.991,- 

 -37 %

cena vč. RP  18.193 ,-

 292/110 l 

 NEREZ 

 A++ 

 NO FROST 
 40 dB 

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí přihrádce zvané nulová zóna můžete snížit teplotu až k 0 °C
a nastavit až 90% vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky pro skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

 AAcctiivvee DDDuuaal 
CCooooliinngg

 NNUULLOOVVÁÁÁ
ZZÓÓNNAA 

 FFreeeeSSttoorree 

MULTI ZONE - speciální 
prostor, který můžete 
použít v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo ledničku.

cena vč. RP  7.493 ,-

 7.299,- 
 11.490,- 

SLEVA   4.191,- 
c

 776.666, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB41%-

cena vč. RP 6.860  ,-

 12
1 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  RDM 6126 

 • antibakteriální ochrana • automatické odmrazování 
• vnitřní osvětlení chladničky • skleněné police
• rozměry (v š h) 121 x 54 x 60 cm 

 4.999,- 
 7.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -33 %

cena vč. RP  5.193 ,-

 125/45 l 
 A+ 

 39 dB 

 VVEELLMMII
TTICCHHHÝÝ CCHHHOODD 

 18
7 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 SJ B2357E0W-EU 

 • chladicí vložky – zlepšují účinnost 
chlazení a zabraňují zvýšení teploty 
při výpadku proudu po delší dobu 
• elektronická regulace teploty 
• nulová zóna • alarm otevřených dveří 
• LED osvětlení • extra velký objem 
• invertorový motor 
• rozměr (v š h) 186,8 x 70 x 63,5 cm 

 15.999,- 
 20.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -23 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  QW GT13F492W 

 • 6 programů • rychlé mytí 18´
• antibakteriální úprava
• nastavitelný horní koš 
• rozměr (v š h)
84,5 x 59,6 x 59,8 cm

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.059 ,-

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 12 l 

 PRAČKA  /  ES GFB6127W3-EE 

  • popisky v ČEŠTINĚ • ALLERGY SMART
• SUPER JET 15´- rychlé praní • program na sportovní 
oblečení • ruční praní pro vlnu • ECO Time - nastavení
na nižší sazbu • velký otvor dveří 47 cm
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

 8.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  9.068 ,-

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU 
 ES GDD9144W0-EE 

• popisky v ČEŠTINĚ • ALLERGY SMART • rychlý 
program - 29  ́• 2x paměť na oblíbené nastavení • citlivý 
váhový senzor • velký displej • program na osvěžení 
• antibakteriální úprava • invertorový motor - 10 let záruka 
• Bubble Drum - povrchová úprava pro šetrnější péči 
o prádlo • ECO Time - nastavení na nižší sazbu • velký otvor 
dvěří 47 cm • rozměr (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

 16.999,- 
 18.990,- 

SLEVA  1.991,- 
cena vč. RP  17.068 ,-

mmuulltti
aairrflfloowww 

 CHLADNIČKA S MRAZÁČKEM 
 HTTF 607W 

 • vnitřní osvětlení • automatické odmrazování chladničky 
• manuální odmrazování mrazícího boxu • mrazicí 
kapacita - 2 kg/24 hod. • akumulační doba - 13 hod. 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60,5 cm • více na: www.haier.cz 

 5.599,- 
 6.190,- 

SLEVA  591,- 
cena vč. RP  5.793 ,-

 85
 c

m
 

 110/18 l 
 A++ 

 41 dB 

VVEELLMMII 
ÚÚSSPPOORRRNNÁÁ 

 ŠŠÍŘŘKKAKAA
6600 ccmm 

 85
 c

m
 

 CHLADNIČKA S MRAZÁČKEM 
 CCTOS 482 WH 

 • LED světla  • externí kovové madlo • spotřeba energie 
117 kWh/rok • rozměry  (v š h) 85 x 48 x 50 cm 

 77/10 l 
 A+ 

 42 dB 

70 cm

cena vč. RP  3.793 ,-

 3.599,- 
5.990,-

SLEVA  2 .391,- 
c

 3332.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB49%-

cena vč. RP 3.193  ,-

 260/97 l 
 A++ 

 45 dB 
 NO FROST 

® ®

70 cm

60 cm

SLIM

NOVÝ DESIGN A LEPŠÍ TECHNOLOGIE

 1400 ot./min. 
A 

 SUŠENÍ 6 kg
 PRANÍ 9 kg



 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RF 34NG-Z10027 ,  RF 34NG-Z1CB27 

 • nulová zóna - zásuvka
s teplotou okolo 0 °C 
• LED osvětlení 
• antibakteriální povrch 
• rozměry (v š h) 
185 x 60 x 65 cm 

 11.999,- 
cena vč. RP  12.193 ,-

 12.499,- 
cena vč. RP  12.693 ,-

 18
5 

cm
 

 189/74 l 

 NO FROST 

 A++ 
 41 dB 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DIN 29320 

 • ProSmart invertorový motor se zárukou 10 let 
• Agualntense pro intenzivní mytí • speciální košík na mytí 
sklenic • světelná signalizace provozu na podlahu 
• vnitřní osvětlení • rozměry (v š h) 82 x 60 x 55 cm 

 11.999,- 
 14.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 60 cm 
 60 cm 

45 cm
45 cm

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 

 9 l 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DISR 57M17 CAL 

 • digitální displej • senzor znečištění • nastavitelný 
změkčovač vody • nastavitelný horní koš - Lift Up Basic 
• rozměry (v š h) 82 x 44,5 x 55 cm 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 10 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  DFN 28321 W 

 • ProSmart invertorový motor se zárukou 10 let 
• speciální rameno AguaIntense • ochrana proti úniku vody 
WaterSafe • dětský zámek • senzor čistoty vody 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  CDP 4609 

 • LED kontrolky • nastavitelná výška horního koše 
• indikátor doplnění zásobníku soli • zvukový signál ukončení 
• rozměry (v š h) 85 x 45 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 13 l 

 JEDNODVEŘOVÁ CHLADNIČKA  /  FN 063R 

 • plastová police • zaměnitelné otevírání P/L • mrazicí výparník 
• rozměry (v š h) 51,1 x 44 x 45,2 cm • více na: www.daewoo.cz 

 2.799,- 
 4.190,- 

SLEVA  1.391,- 

 -33 %

cena vč. RP  2.993 ,-

 51
 c

m
 

 45 l 
 A+ 

 43 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA
  LI8 S1 W ,  LI8 S1 X 

 • antibakteriální ochrana
vnitřního prostoru
• LED osvětlení – nízká
spotřeba, kvalitní osvětlení
• zaměnitelné otevírání dveří
• rozměry (v š h)
189 x 60 x 66 cm 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 8.499,- 
 8.990,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  8.693 ,-

 18
9 

cm
 

 228/111 l 
 A+ 

 38 dB 

BÍLÁ

BÍLÁ

NEREZ

NEREZ

 PProoSSmmaarrtt 
innvveerrttoorroovvýý 
mmoottoorr 

 PProoSSmmaarrtt 
innvveerrttoorroovvýý 
mmoottoorr 

 BBLLAACC mmmoottoorr
tiicchhýý cchhoodd 

 NNUULLOOVVÁÁÁ
ZZÓÓNNAA 

VVEELLMMII
TTICCHHHÝÝ CCHHHOODD 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RF 35SM-P10022 ,  RF 35SM-P1CB22 

 • šuplík navíc v mrazničce 
• LED osvětlení 
• automatické 
odmrazování 
• antibakteriální 
ochrana 
• rozměry (v š h)
194,5 x 60 x 65 cm 

 10.999,- 
cena vč. RP  11.193 ,-

 11.499,- 
cena vč. RP  11.693 ,-

 19
5 

cm
  191/119 l 

 A++ 
 41 dB 

 191/119 L 
 A++ 

 41 DB 

 226/84 l 
 A++ 

 42 dB 

BÍLÁ NEREZ

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  PC 3122 

 • snadné čištění těsnění dveří • přihrádka
na čerstvou zeleninu • tvořítko na led 
• možnost otočení dveří 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 60 cm 
• více na: www.philco.cz 

 9.990,- 
 12.490,- 

SLEVA  2.500,- 

 -20 %

cena vč. RP  10.184 ,-

 18
5 

cm
 

LED osvětlení

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  PC 1602 

 • spotřeba energie
160 kWh/rok • skleněné police
• 2x držák vajec • 1x tvořítko
na led • možnost otočení dveří 
• rozměry (v š h)
144 x 49,5 x 59,5 cm
• více na: www.philco.cz 

 14
4 

cm
 

 6.490,- 
 7.490,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.684 ,-

 4 ŠUPLÍKY 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  BD 103RAA 

 • manuální ovládání termostatu • mrazící kapacita - 5 kg/24 hod. 
• akumulační doba  - 33 hod. • rozměry (v š h) 85 x 57 x 55 cm 
• více na: www.haier.cz 

 4.499,- 
 4.890,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  4.693 ,-

 57 cm 

 103 l 
 A+ 

 45 dB 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  CCOUN 5144WH 

 • mrazicí kapacita 8 kg / 24 hod. • akumulační doba 12 hod. 
• výměnný závěs dveří • externí kovové madlo 
• rozměry (v š h) 144 x 55 x 58 cm 

 14
4 

cm
 

 160 l 

 NO FROST 

 A++ 
 43 dB 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  AFB 601 AP 

 • mrazicí výkon 8 kg/24 hod. • odolnost při výpadku
proudu 17 hod. • ECO pozice • změna otevírání dveří 
• rozměry (v š h) 85 x 54 x 58 cm 

 4.599,- 
 7.990,- 

SLEVA  3.391,- 

 -42 %

cena vč. RP  4.793 ,-

 85
 c

m
 

 88 l 
 A+ 

 39 dB 

 112/48 l 
 A++ 

 43 dB 

BBEEZZ
NNÁÁMMMRRAAZZYYY

cena vč. RP  10.193 ,-

 9.999,- 
13.990,-

SLEVA  3.9 91,- 
c

 9998.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB35%-

cena vč. RP 9.193  ,-

cena vč. RP  10.568 ,-

 10.499,- 
12.990,-

SLEVA  2.4 91,- 
c

111111119.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB23%-

cena vč. RP 10.068,-



www.babyliss.cz

HORIZONTÁLNÍ
ORIENTACE

 PRŮMĚR 30 cm 

 PRŮMĚR 40 cm 

 ekkkoolooggiicckkáá
a mmaxxxiimmáálnněě 
šeettrrnnáá 

 13.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 SUŠIČKA  /  RC 7055AH6M 

 • automatické čištění kondenzátoru • Sensor Dry - vynikající sušící výkon 
• osvětlení bubnu • dotykový LED displej 
• Smart Diagnosis - inteligentní diagnostika • rozměry (v š h) 85 x 59 x 66 cm 

 7 kg 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 6.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  5.491,- 

 -43 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 PRAČKA  /  AWO/C 7321 

 • 6. smysl - rozpozná množství prádla pomocí speciálních 
senzorů a program automaticky nastaví • kontrola tvorby 
pěny • antibakteriální povrch • Eco kulička - brání úniku 
pracího prostředku • rozměry (v š h) 84,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 5.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 PRAČKA  /  WTV 6502CSB0 

 • 15 programů s českým popisem na panelu • PET program 
na odstraňování zvířecí srsti • odložený start 0-19 hod.
• displej • S-shape boční stěny pro zvýšení stability 
• rozměry (v š h)  85 x 60 x 45 cm 

 1000 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 5.490,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.500,- 

 -31 %

cena vč. RP  5.559 ,-

 PRAČKA  /  PLD 1061 M 

 • velký displej • regulace otáček a teploty • odložený start 
• dětský zámek • kontrola vyvážení • čištění bubnu 90 °C 
• funkce odstranění bublin • rozměry (v š h) 85 x 60 x 47 cm 
• více na: www.philco.cz 

 1000 ot./min. 
 A+ 

 6 kg 

 6.999,- 
 12.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -46 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  AWE 55611 

 • 6. smysl zajistí přizůsobení pracího cyklu náplni pračky 
a tím ušetří až 50 % vody, energie a času • LED ukazatele 
průběhu programu • kontrola tvorby pěny • odložený start 
• rozměry (v š h) 90 x 40 x 60 cm 

 1100 ot./min. 
 A++ 

 5,5 kg 

 11.999,- 
 17.290,- 

SLEVA  5.291,- 

 -30 %

cena vč. RP  12.068 ,-

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  GVW 364 TC 

 • Fuzzy Logic přizpůsobuje program náplni • antibakteriální lopatky bubnu
s ionty stříbra (Ag+) • ochrana proti přetečení • kontrola tvorby pěny
• časové nastavení sušení • rozměry (v š h) 85 x 60 x 42 cm 

 1300 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 6 kg 
 SUŠENÍ 4 kg 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 PRAČKA  /  IWUD 41252 C ECO 

 • Eco Time - praní o 30 % rychleji s úsporou vody a energie až 40 % 
• Energy Saver - optimální výsledky s úsporou energie až 70 % 
• digitální displej • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 33 cm 

 1200 ot./min. 
 A++ 
 4 kg 

 7.777,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.213,- 

 -22 %

cena vč. RP  7.846 ,-

 PRAČKA  /  DWD FI5411 

 • LED displej • 15 programů • systém automatické detekce poloviční náplně • systém 
kontroly nevyvážené náplně • automatický zámek dveří se zpožděným otevíráním 
• automatické řízení spotřeby vody • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 57 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1400 ot./min. 
 A+++ 
 8 kg 

 FFuzzzzyy LLooggicc 

 ENNEERRGGYY
SAAVVEERR 

 VVEELLMMII
ÚÚSPPOORRNNÁÁ 

 OOVVLÁÁDDÁÁNNÍÍ
VV ČČEEŠŠTTIINNĚĚ 

 2 vv 1 

 11.999,- 
 12.999,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 PRAČKA  /  F6222ND 

 • Direct Drive motor - snížená spotřeba energie, hluku, vibrací a emisí 
• 6 Motion – 6 pracích pohybů • velký LED displej • Medic Rinse – antialergické 
máchání • Smart Diagnosis - inteligentní diagnostika • rozměry (v š h) 85 x 60 x 44 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 6 MMMootiioonn 

 PRAČKA  /  L 76275 FL 

 • invertorový motor - snižuje vibrace a opotřebení • OptiSense - vždy minimální 
spotřeba • ProTex pro choulostivé tkaniny • rozměry (v š h) 85 x 60 x 52,2 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 INNVVEERRTTOORROOVVÝÝ 
MMOOTTOORR 

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
 15.680,- 

SLEVA   4.681,- 
9.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB36%-

cena vč. RP 10.068  ,-

 ECCOO
KKULIIČČKKAA 

 ČEESSKKÉÉ
POOPPIISSKKYY 

 LEEDD
UUKKAAZZAATTEELLEE 

 ODVLHČOVAČ VZDUCHU  /  DEX 14 

 • odvlhčovací kapacita 14 l / 24 hod.
• odnímatelná nádržka na vodu
• funkce sušení oblečení
• extrémně tichý chod - 37 dB 

cena vč. RP  7.003 ,-

 6.999,- 
SLEVA  491,- 

 7.490,- 

 TYČOVÝ
A RUČNÍ VYSAVAČ 
 FJ144B2 

 • provoz bez dobíjení
více než 20 min.
• pogumovaná kolečka
na ochranu vaší podlahy 

cena vč. RP  1.615 ,-

 1.599,- 
SLEVA  1.691,- 

 -51 %  3.290,- 

 ELEKTRONICKÁ
BRUSKA NA NOHY 
 PHE 5642 SILVER/ŠEŘÍK/MODRÁ 

 • odstraňuje a vyhlazuje suchou,
drsnou a ztvrdlou kůži 
• 4 vyměnitelné válečky 
• brousicí vložka se otáčí o 360° 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  100,- 

 599,- 

cena vč. RP  10.068 ,-

 9.999,- 
SLEVA  2.991,- 

 12.990,- 23%-

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
SLEVA  2.991,- 

 13.990,- 21 %-

 MOBILNÍ KLIMATIZACE 
 KAM 24F0PHH 

   • odvlhčovací kapacita 24 l / 24 hod.
• proudění vzduchu 310 m3

• 8000 BTU
• nízká
hlučnost
65 dB
 

 MOBILNÍ KLIMATIZACE 
 KAM 26NF1PDHG 

      • odvlhčovací kapacita 24 l / 24 hod.
• proudění vzduchu 780 m3

• 9000 BTU • nízká hlučnost 65 dB

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  400,- 

 1.199,- 33%-

 ŽEHLIČKA  /  FV 4492 

 • žehlicí plocha Ultragliss Difussion - vysoká kluznost
• systém odvápňování • ANTI DRIP proti odkapávání vody 

cena vč. RP  2.403 ,-

 2.399,- 
SLEVA  2.191,- 

 4.590,- 47%-

 ŠICÍ STROJ  /  SMC1409/00 

 • 4krokové šití knofl íkových dírek • plynulá regulace délky stehu 
• možnost šití dvojjehlou • zpětný chod pro zapošití 
• volné rameno • zabudované osvětlení  9 STEHŮ 

 ZUBNÍ KARTÁČEK 
 VITALITY 3D WHITE + EB 18-2 3D WH 

 • 2D systém • 1 čisticí program 
• 1 koncovka 3D White 
• cestovní nabíječka 
• 3 koncovky 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  200,- 

 -28 %  699,- 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  400,- 

 -44 %  899,- 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  200,- 

 -28 %  699,- 

 • vysoký průtok
vzduchu pro
maximální
osvěžení
• automatická
oscilace
 

 VYSOUŠEČ VLASŮ 
 6610DE 

 • profesionální AC motor s dlouhou 
životností  • nízká hmotnost pro větší 
komfort • ionizace • 6 rychlostí/teplot 
• volba studeného vzduchu 

cena vč. RP  1.094 ,-

 1.090,- 
SLEVA  100,- 

 1.190,- 

í í 
t 

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
A VOUSŮ  /  E780E 

 • INOVATIVNÍ WTECH  čepele pro vyšší 
výkon = +25% střihacího výkonu 
• titanová, pevná čepel • inteligentní 
systém nastavení • autolubrikační 
čepele, odnímatelné a omyvatelné 

cena vč. RP  994 ,-

 990,- 
SLEVA  100,- 

 1.090,- 

 AKU/SÍŤ    IPL EPILÁTOR /  G945E 

 • účinná IPL technologie 
• bezbolestná epilace na všech 
částech těla • Lampa Quartz
Technology Lifetime • životnost lampy
200 000 záblesků • vysoká kompatibilita 

cena vč. RP  7.994 ,-

 7.990,- 
SLEVA  100,- 

 8.090,- 

 HOLICÍ STROJEK  /  PF 7200 

 • dvě přizpůsobivé planžety 
• pohodlné zastřihování – výklopný 
zastřihovač se zaoblenými hranami 
• až 40 minut provozu 
• LED kontrolka 

 AKU  ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
 HC3400/15 

 • samoostřicí ocelové břity pro
dlouhotrvající ostrost • šířka stříhání 
41 mm • omyvatelné břity 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  100,- 

 599,- 

 10 NASTAVENÍ 

 EPILÁTOR  /  HP6420/00 

 • kovový epilační systém
• 2 rychlosti • 21 kotoučků
• 20 míst zachycování chloupků 

oodstraaňuuje naadbbyteečnnouu 
vlhhkokostt v mmíísstnnosstecch
a ppřisspííváá k ččisttějššímmu

vvzdducchuu, kkterrý ddýccháátee

noočnní rrežiim,, chhlazzenní
oddvlhhčoováání,, veenttilace,,

aautoommatiickký pproovozz

EExxttrréémmmnněě 
tiicchhýý cchhoodd 

222 vvvv 11
up to

2 5
min

autonomy

 2300 W 
 120 g/min. 

 + DALŠÍ
KONCOVKA

V CENĚ! 

 OMYVATELNÝ 
 SÍŤ 

 • vysoký průtok vzduchu
pro maximální osvěžení
• automatická oscilace
 

41 cm

44 cm
33 cm

45 cm

 ŠICÍ BOX 
 SN 12/00 

 149,-  199,- 
25%-

Ventilátory pro horké letní dny VU6140F0 
 VU4110F0 

 • 3 rychlosti • oscilace 
• nastavitelný sklon 

 PRŮMĚR 40 cm 
MS 7310, AD 7304

 • 2 rychlosti
• využití jako stolní 
ventilátor nebo
možnost přichycení
pomocí klipu 

 PRŮMĚR 15 cm 

 PP 15 

již od 299 Kč - sleva až 37 %!
* cena vč. RP od 353 Kč za 1 ks

VERTIKÁLNÍ
ORIENTACE

bezpečný
a stabilní

vše za 499,-

dálkové ovládání

 NÁHRADNÍ
VÁLEČKY

K PEDIKÚŘE 
 PHE 5642 

 299,- 
 399,- 25%-

7 kg kondenzační sušička  
s tepelným čerpadlem
Beko DS 7433 CS RX

S pomocí mezikusu lze umístit 
na pračku a šetřit prostor.

MEZI
KUS

7 kg pračka s programem
BabyProtect
Beko WMY 71033 PTLMB3

AquaFusion pro ještě
hospodárnější praní

1000
ot./min.

DS 7433 CSRX + WMY 71033 PTLMB3

8 kg kondenzační sušička 
s tepelným čerpadlem
Beko DPY 8506 GXB1

Zaměnitelný směr otevírání dveří
pro pohodlnou manipulaci s prádlem.

MEZI
KUS

7 kg pračka s programem
BabyProtect
Beko WMY 71283 CSPTLMB1

ProSmart Invertorový
motor s 10 lety záruky

DPY 8506 GXB1 + WMY 71283 CSPTLMB1

1200
ot./min.

CO JE NEJLEPŠÍ NA PRAČCE BEKO? SUŠIČKA BEKO.

cena vč.RP 22.137 Kč 7.999 Kč
13.490 Kč

14.999 Kč
21.990 Kč

cena vč.RP 15.068 Kč
cena vč.RP 8.068 Kč 17.999 Kč

24.990 Kč

cena vč.RP 18.068 Kč cena vč.RP 26.137 Kč 10.999 Kč
13.990 Kč

cena vč.RP 11.068 Kč

cena v setu s mezikusem 

21.999 Kč cena v setu s mezikusem 

25.999 Kč

| Zašifrovaný 
přenosový signál
| Měření teploty 
v okolí dítěte 
| Dosah až 300 m

| Barevný 
LCD displej 2,4˝
| Měření teploty 
v okolí dítěte 
| 8 ukolébavek 
| Dosah až 250 m

1.799,-
Cena vč. RP: 1.810,-

2.199,-

Digitální audio 
chůvička s LCD 
displejem
BBM 7010

 
www.bayby.cz

ný
signál

|| B
LC
| M

2.199,-2.199,

ní audio

em
10

2,4˝4˝
oty

Digitální video 
chůvička
BBM 7020

2.999,-
-25%

Cena vč. RP: 3.010,-

3.999,-

Dostupné
i v modré

barvě 

| Z

D
c
d
B

159,-
-20% 199,-

69,-
85,-

Kojenecká láhev 
240 ml 6 m+
BFB 6107

| 6 lahví včetně 
příslušenství 
| Vysoušecí funkce 
| Digitální LCD displej  
| Odkapávač

3.299,-
Cena vč. RP: 3.303,-

3.999,-

Digitální 
parní 
sterilizátor 
se sušičkou
BBS 3030 

3.999,-3.999,

Dudlík 
ortodontický
silikonový 
6 m+
BPC 6308

barvě 

--
08

 G5 0018 

  

 G5 0021 

  



více na: www.lamart.cz

LIMITOVANÁ
ŘADA

 KAPSLE TASSIMO
RŮZNÉ PŘÍCHUTĚ
 

 od 109,-

SKLENĚNÝ
MIXÉR MASOMLÝNEK

STOJÁNEK
NA PŘÍSLUŠENSTVÍ

PRŮBĚHOVÝ 
KROUHAČ

 600 W 
 MASOMLÝNEK 

 329,- 
 439,- 

SLEVA   110,- 

25%-
 359,- 

 469,- 

SLEVA   110,- 

23%-
 899,- 

 1.190,- 

SLEVA   291,- 

24%-
 259,- 

 339,- 

SLEVA   80,- 

23%-

 INDUKCE  INDUKCE 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  CS 615 MI 

 • 100% smaltované hlavní části sporáku • ECO funkce - režim
s nejnižší spotřebou energie • komfortní zavírání dvířek trouby 
• extra velký pekáč MAXI • rozměry (v š h) 85 × 50 × 60 cm 

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.068 ,-

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  EHH 3634 F9K 

 • dotykové ovládání • podsvícené ukazatele • časové funkce 
• funkce STOP and GO pro ryhlé zastavení a opětovné 
spuštění zóny • Power Booster - okamžité zvýšení výkonu
• rozměry (v š h)  5.5 x 59 x 52  cm 

 8.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -21 %

cena vč. RP  9.015 ,-

 ZZKKOOSSEENNNÉÉ 
HHRRAANNNYY 

EECCOO
FFUUNNKKKCCEE

 PPOOWWWEERR 
BBOOOOOSSTTEERR 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EOB 5454 AOX 

 • LED displej • XL ventilátor • zasunovací ovladače 
• teleskopický výsuv • možnost pečení na 3 úrovních 
najednou • úprava proti otiskům 
• rozměy (v š h) 59,4 x 59,4 x 56,9 cm 

 MULTIFUNKCE 9 

 A 
 74 l 

 NEREZ 

 10.999,- 
 12.190,- 

SLEVA  1.191,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

XLL VVEENNTTILLÁÁTOTORR

 NNEERREEZZ 

 LITTIINNAA

 VESTAVNÁ TROUBA  /  TEF 1534 AA 

 • senzorové ovládání • zamačkávací knofl íky • superrychlý 
ohřev • katalytické samočistící desky • ochlazovací ventilátor 
• rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 MULTIFUNKCE 10 

 A 
 66 l 

 NEREZ 

 6.999,- 
 8.790,- 

SLEVA  1.791,- 

 -20 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  DP 6411 Z 

 • elektronické zapalování v každém knofl íku • bezpečnostní 
pojistky hořáků • 2 samostatné stabilní LITINOVÉ rošty 
• rozměry (v š h) 5,2 x 59 x 52 cm 

 3.999,- 
 4.690,- 

SLEVA  691,- 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  BIM 25302X 

 • Funkce 3D aktivuje všechna topná tělesa a ventilátor
pro vícerozměrnou distribuci tepla • zátlačné ovládání
se zámkem • dotykový displej • celoskleněné vnitřní dveře  
• teleskopický výsuv • rozměry (v š h)  59,5 × 59,4 × 56,7 cm 

 MULTIFUNKCE 8 

 A 
 71 l 

 NEREZ 

 5.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -36 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 33DD PPEPEEČČEENNÍÍ 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 653MI 

 • pojistka STOP GAS • elektrické zapalování hořáků
• skleněný příklop • POMALÉ DOVÍRÁNÍ 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 46 l 

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 48 l 

 NEREZ 

 6.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 611 MW 

 • elektrické zapalování • 100% smalt hlavních částí sporáku
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 49 l 

 5.499,- 
 6.590,- 

SLEVA  1.091,- 
cena vč. RP  5.568 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNÁ
TROUBA  /  MGB 25333BG 

 • černé provedení s nerezovým rámečkem
• elektronické dotekové ovládání • gril i rozmrazování 
• rozměry (š v h) 59,5 x  38,8 x 39,2 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 900 W 
 25 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  PMD 2315 X 

 • 8 automatických programů • rychlý start 
• dětský zámek • 5 stupňů nastavení výkonu 
• rozměry (š v h) 48,5 x 29,2 x 39,5 cm 
• více na: www.philco.cz 

 2.490,- 
 3.190,- 

SLEVA  700,- 

 -21 %

cena vč. RP  2.506 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ 
TROUBA  /  VMT 441 X 

 • elektronické ovládání • 8 automatických 
programů • grilovací rošt • elektronický časovač 
• hodiny • rozměry (v š h) 59,5 x 38,8 x 38,4 cm 

 4.499,- 
 4.990,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  4.515 ,-

 900 W 

 NEREZ 
25 l

 800 W 

 NEREZ 
 23 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 8A4R 

 • digitální ovládání • nerez design čelního panelu 
• rychlé vaření (3 programy) • automatické 
rozmrazování • hodiny • dětská pojistka 
• rozměry (š v h) 46,5 x 27,9 x 36,6 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1.999,- 
 2.490,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  2.015 ,-

 800 W 

 C. R. S. 
 23 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 7G8KB 

 • digitální ovládání • ZERO ON - ekologicky šetrná 
trouba s nulovou spotřebou v pohotovostním 
režimu • automatické vaření • rychlé vaření 
• dětská pojistka • rozměry (š v h) 44,6 x 27 x 33 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1.499,- 
 2.190,- 

SLEVA  691,- 

 -31 %

cena vč. RP  1.515 ,-

 DVVOOUUDDÍLLNNÁÁ
VAAŘŘIDDLLOOVVÁÁ
MMŘÍÍŽŽKKAA
STTAABIIL PLLUUSS 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  6CF-56 MMLSBA 

 • dvojité sklo dvířek • integrované elektronické
zapalování hořáků • bezpečnostní pojistky hořáků
• rozměry (v š h) 82,5 x 49,8 x 58,2 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 43 l 

 4.444,- 
cena vč. RP  4.513 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 527 WC 

 • čištění trouby Water systém • speciální zamačkávací knoflíky 
• dotekové ovládání hodin • digitální programovatelné hodiny 
• programování doby pečení • chladicí systém dvířek trouby
• rozměry (v š h) 59,5 x 59,7 x 56,5 cm 

 MULTIFUNKCE 9 

 A 
 67 l 

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.068 ,-

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

 800 W 

 C.R.S. 
20 l

 KERAMICKÁ GRIL PÁNEV 26 CM
  K2640 BW/RB/GB/MB 

 • nepřilnavý keramický povrch • snadná údržba 
• odolnost vůči vysokým teplotám až 220°C i 
mechanickému poškození • všechny typy ploten 

 KERAMICKÝ RENDLÍK 
 K2010 BW/RB/GB/MB 

 • nepřilnavý keramický vnitřní povrch • ekologický 
keramický povrch • energetická úspora díky
prvotřídnímu využití tepelné vodivosti 

 PEKÁČ S POKLICÍ 8,5 L  /  HL0803 

 • z vysoce odolného hliníku • skleněné víko
• vnitřní keramický povrch se silným dnem 

 PORCELÁNOVÁ JÍDELNÍ
SOUPRAVA 6KS KULATÁ/HRANATÁ 
 LT9001/2 

 • obsahuje 2x mělký talíř,
2x hluboký talíř
a 2x dezertní talíř
• snadná údržba a čistění 

 ZAVAŘOVACÍ HRNEC  /  EA 3653 

 • tepelně izolované rukojeti • regulátor
teploty + ochrana proti přehřátí
• lze využít i jako termosku
• VÝPUSTNÝ VENTIL 

cena vč. RP  1.503 ,-

 1.499,- 

 SUŠIČKA OVOCE  /  FDK 24 DW 

 • 5 plátů 31 cm • digitální ovládání
• zvukový signál • tichý provoz
• teploty 35 - 70 °C 

cena vč. RP  2.003 ,-

 1.999,- 
SLEVA  1.300,- 

 -39 %  3.299,- 

cena vč. RP  2.503 ,-

 2.499,- 
SLEVA  1.500,- 

 -37 % 3.999,- 

 FRITÉZA  /  FR490070 ,  FR495070 

 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 1600 W 
 1,3 kg 

cena vč. RP  2.503 ,-

 2.499,- 
SLEVA  200,- 

 2.699,- 

 SMOOTHIE MIXÉR  /  23180-56  NUTRIBOOST BLENDER 

  

2 699

cena vč. RP  10.003 ,- cena vč. RP  8.003 ,-

 ESPRESSO 
 ESAM 3000 B 

 • kávomlýnek s regulací
hrubosti mletí • možnost
použití i mleté kávy 
• Cappuccino System - pro 
napěnění mléka 
• samočisticí funkce 
• velmi tichý mlýnek 

cena vč. RP  3.303 ,-

 3.299,- 
SLEVA  4.691,- 

 -58 %  7.990,- 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT  /  MUM 4855 

cena vč. RP  1.115 ,-

 1.111,- 
SLEVA  1.779,- 

 -61 %  2.890,- 

 KÁVOVAR TASSIMO  /  TAS1252/1254 

 • plnoautomatická příprava 
• LED ukazatele informující 
o stavu přístroje 
• patentovaná technologie 
T Disc • variabilní intenzita
nápoje 

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  391,- 

 -32 %  1.190,- 

 15 BAR Ů

 7.999,- 
SLEVA  5.991,- 

 13.990,- 

ELEKTRICKÁ PEČICÍ MÍSA REMOSKA ®    
 • různé výkony a objemy – 400 W/2 l  a 580 W/4 l • nepřilnavý
povrch Teflon® Classic  i Teflon® Select • úspora energie 
• vaření bez tuku 
• snadná obsluha
• ještě vyšší kvalita 

od  2.599,- 
SLEVA  401,- 

cena vč. RP od  2.603 ,-

R 22  TEFLON ® CLASSIC
R 21 TEFLON ® CLASSIC

GOLD HOT CHILLI

LAVENDER
BLUESLEVA AŽ 200,-

od  3.399,- 
cena vč. RP  od 3.403 ,-

R 22 TS TEFLON ® SELECT
R 21 TS TEFLON ® SELECT

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  391,- 

 450 W 
 1,2 l 

7v1 9v1
víko s průzorem

 LED DISPLEJ 
 ČASOVAČ 

 PLATO SUŠIČKY 
OVOCE 
  

Y

 149,- 

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 HT410138 

 450 W 

 699,- 
 1.299,- 

SLEVA  600,- 

 -46 %

cena vč. RP  703 ,- cena vč. RP  1.003 ,-

5 rychlostí
a turbo tlačítko

odměrná
mísa

kovové
šlehače a háky

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 HT411138 

 999,- 
 1.499,- 

odjímatelná
noha na
polévky
a pasty

+

33%- 42%-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA  /  HIC 64403 T 

 • s dvojitou a rozšířenou varnou zónou • senzorové ovládání 
– 9 úrovní • ukazatel zbytkového tepla • displej • vypnutí při 
přetečení • Booster - okamžité zvýšení výkonu 
• rozměry (v š h) 5,5 x 60 x 51 cm 

 5.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -39 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 BBOOOOOSSTTEERR 

 ZZKKOOSSEENNNÉÉ
HHRRAANNNYY 

 7.999,- 
cena vč. RP  8.015 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA  /  VDS 641 FW1 

 • SLIDER ovládání - regulace výkonu • dotekové ovládání 
• ukazatel zbytkového tepla • uzamčení desky - dětská pojistka 
• STOP CONTROL - vypnutí při přetečení tekutiny na ovládací 
prvky • TIMER - časový spínač varných zón • rozměry (v š h)
5,5 x 59 x 50,5 cm 

SSTTOOPP
CCOONNNTTRROOLL

 PEEČČIICCÍ
SOONNNDDAA

ŠNEKOVÝ 
ODŠŤAVŇOVAČ 
NA OVOCE
A BOBULOVINY 
V HODNOTĚ
2 199 Kč ZA 1 Kč! 

 -32 %

VÝPUSTNÝ
VENTIL

 29 l 
 14 SKLENIC 

K METLA NA LEHKÁ TĚSTA,
BALÓNOVÁ METLA, HÁK NA TUHÁ TĚSTA 

SKLENĚNÝ MIXÉR
THERMO RESIST MLÝNEK NA MASO

UMIXUJ SI SVÉ 

SMOOTHIE!

 • 1x 700 W základna z broušené nerezové oceli
• 3x 700 ml nádoba, 2x 350 ml nádoba
• 1x 4 ramenné sekací čepele,
1x vroubkované • mlecí čepele, 
3x pevná víčka • cestovní víčko
s otevíráním • servírovací víčko
s dírkami 

2x nádoba
o objemu 0,5 l

 299,- 

 SMOOTHIE BOOK
KNIHA PLNÁ RECEPTŮ 

 ZRNKOVÁ
KÁVA 250 G 
 ESPRESSO
CLASSIC 

  149 ,- 

700 W
15DÍLNÁ

SADA

TTIMMMEERR

33%-

899,- 
999,- 

Cena vč. RP: 903,-

SEKÁČEK POTRAVIN  / 
 PHHB 6900
 • skleněná nádoba 1 l
 • nerezový sekací nůž
 • silný a výkonný motor

TRAVIN /

1 l
ůž
otor

 1.799,- 
1.999,- 

Cena vč. RP: 1.803,-

99,-99 -

1,5 
LITRU

 18 000
OT./MIN.

 ODŠŤAVŇOVAČ  /  
PHJE 5000 

 • 2 rychlosti 
• extra velký otvor 
• bezpečnostní spínač 
• snadné čištění 

1.099,-
Cena vč. RP: 1.103,-

1.199,- 

RYCHLOVARNÁ KONVICE   /  PHWK 2021
•  nerezové provedení 
• osvětlený vypínač
•  vyjímatelný omyvatelný 

fi ltr 
• skryté topné těleso 

1,7 
LITRU

199,-199 -

lný 

Cen

 OD
PHJ
 • 2 
• ex
• be
• sn

TYČOVÝ MIXÉR  /  PHHB 6610
 •  silný a výkonný motor
 •  dvě rychlosti
 •  lze mýt v myčce
 •  bohaté příslušenství 800 W

TICHÝ 
CHOD

 1.399,- 
1.599,- 

Cena vč. RP: 1.403,- www.philco.cz 

MADE IN GERMANY

cena vč. RP  2.003 ,-

 1.999,- 
SLEVA  1.000,- 

 -33 %  2.999,- 

 9.999,- 
SLEVA  4.991,- 

 14.990,- 

 STOLNÍ MIXÉR 
 BLP 300 WH 

 • nerezové nože umístěné
ve dvou úrovních pro precizní
výsledky • 2 rychlosti + puls 
• gumové nožičkypro stabilitu
• systém pojistek pro bezpečné 
používání 

 1.190,- 

  KUCHYŇSKÝ ROBOT
 KMM 770 MAJOR

• 1 200 W • robustní kovové 
tělo a kovové
součástky 
• elektronické 
• ovládání rychlosti
a puls • bohaté 
příslušentví 

 SMOOTHIE MIXÉR  /  SB 055 

 • drcení ledu • 2 rychlosti
• protiskluzové nožičky
• jednotlivé části lze mýt
v myčce nádobí 



www.sencor.cz
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 DVB-T/T2/C/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE55JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  20.202 ,-

 19.999,- 
 27.990,- 

SLEVA  7.991,- 

 -28 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  TX-40C200E 

 • USB Media přehrávač • automatické ztlumení zvuku, 
když není přenos • režim pro hry • základní hotelový 
mód • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  7.980 ,-

 7.777,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.213,- 

 -22 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  32LF510B 

 • Standby Mode Zero - možnost přepnout TV do 
pohotovostního režimu s nulovou spotřebou energie 
• Screen-off - vypnutí obrazovky při přehrávání pouze 
zvuku • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  6.202 ,-

 5.999,- 
 8.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -33 %

 DVB-T/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  32PFH5300/88 

 • 200 Hz Perfect Motion Rate • Micro Dimming 
• Pixel Plus HD • automatická úprava hlasitosti 
• třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 9.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -30 %

 DVB-T/T2/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  22PFT4000/12 

 • realistický obraz, čistý zvuk a užitečné dodatečné 
funkce • USB pro přehrávání multimédií 
• prohlížeč obsahu se snadným použitím 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP  4.033 ,-

 3.999,- 
 4.999,- 

SLEVA  1.000,- 

 -20 %

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  SLE 40F11 

 • záznam na USB  • multimediální přehrávač z USB 
• fce časového posunu • dětský zámek  • třída
energetické účinnosti A • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -29 %

 DVB-T/C 
 HDMI 

 HD READY 

 USB 

 LED TV  /  SLE 2459M4 

 • záznam na USB  • multimediální přehrávač z USB 
• fce časového posunu • dětský zámek 
• třída energetické účinnosti A 
• více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  3.633 ,-

 3.599,- 
 5.490,- 

SLEVA  1.891,- 

 -34 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 LED FULL HD TV  /  49LF632V 

 • operační systém webOS - snazší ovládání • SmartShare - prohlížejte a sdílejte 
soubory ze svých externích zařízení  • bezdrátová zvuková synchronizace 
• třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  14.702 ,-

 14.499,- 
 24.999,- 

SLEVA  10.500,- 

 -42 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 4x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 LED FULL HD TV  /  UE55J6272 

 • ostré a živé barvy • výkonný čtyřjádrový procesor - rychlejší multitasking,
přepínání obsahu i procházení webu  • Samsung Easy Sharing usnadňuje
sdílení obsahu mezi TV a mobilními zařízeními • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP 21 .202 ,-

 20.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -12 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE40JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  11.202 ,-

 10.999,- 
 13.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -21 %

 DVB-T/T2/C/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE48JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  15.202 ,-

 14.999,- 
 19.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -24 %

 DVB-T/T2/C/S2 
 4x HDMI 

 ULTRA HD 

 3x USB 

 LED UHD TV  /  UE55JU6572 

 • ULTRA HD = obraz, jenž je optimalizován pro nesrovnatelně větší čistotu a detaily • prohnutá obrazovka poskytuje nejlepší možnou pozorovací vzdálenost  • PurColour pro 
UHD zobrazuje širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • dokonalá synchronizace televizoru a mobilních zařízení  • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  30.202 ,-

 29.999,- 
 41.990,- 

SLEVA  11.991,- 

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 HD READY 

 2x USB 

 LED TV  /  LC 32CHE4042 

 • technologie Active Motion s aktivním obvodem pro hladký a plynulý pohyb 
• Zoom obrazu • analogový a digitální tuner • programovatelný časovač 
pro zapnutí a vypnutí TV • třída energetické účinnosti A+ 

®

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 8.799,- 

SLEVA  1.800,- 

 -20 %

 SATELITNÍ PŘIJÍMAČ 
 TF S3000RHD 

 • plně automatické ladění FASTSCAN • odladěno 
ve spolupráci se Skylink • záznam na USB disk 
• české menu • nově aut. nastavení Home TP 

 2.799,- 
 3.490,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  2.809 ,-

 IRDETO 
 FASTSCAN 

 MIKROSYSTÉM 
 BTM1360/12 

 • streamování hudby bezdrátově z chytrého telefonu 
pomocí Bluetooth™ • připojení USB Direct pro snadné přehr. 
hudby ve formátu MP3/WMA • reproduktory s konstrukcí 
Bass Refl ex zajišťují silné a hlubší basy 

 2.999,- 
 4.049,- 

SLEVA  1.050,- 

 -25 %

cena vč. RP  3.030 ,-

 RÁDIO S CD/USB/MP3  /  SPT 231 

 • přehrává CD-R / CDR-W/MP3/USB
• programovatelné přehrávání • USB konektor 
(max. 32 GB) 

 1.249,- 
 1.499,- 

SLEVA  250,- 
cena vč. RP  1.259 ,-

 PŘENOSNÉ RÁDIO  /  SRD 207 

 • digitální zobrazení kmitočtu
• napájení ze sítě nebo z baterie 

 399,- 
 499,- 

SLEVA  100,- 

 -20 %

cena vč. RP  403 ,-

 MP3 PŘEHRÁVAČ  /  SFP 6260 OR 

 • přehrává MP3, WAV, Video AVI • 4,57 cm LCD 
barevný displej • nahrávání z rádia a mikrofonu 

 749,- 
 999,- 

SLEVA  250,- 

 -25 %

cena vč. RP  753 ,-

 RADIOBUDÍK S TEPLOMĚREM 
 SRC 190 OR/SRC 190 RD 

 • digitální zobrazení času a naladěné frekvence 
• LED displej (5 cm) • PLL FM rádio 
• vnitřní teplota 

 499,- / 1 ks 
 599,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  503 ,-

 MEDIA BOX  /  SMP 9003 PRO 

 • integrovaný systém domácího kina KODI 
• přehrávání fi lmů ve 4K i 3D • TV show, 
PVR a živé TV vysílání 

 2.199,- 
 2.990,- 

SLEVA  791,- 

 -26 %

cena vč. RP  2.230 ,-

 OUTDOOROVÁ KAMERA 
 3CAM 5200W 

 • integrované Wi-Fi umožňující dálkové 
ovládání • barevný TFT displej 1,5“ 
• podpora 32 GB Micro SDHC karet 

 1.999,- 
 3.490,- 

SLEVA  1.491,- 

 -42 %

cena vč. RP  2.009 ,-

 PŘENOSNÉ DVD 
 SPV 7914T 

 • LCD TFT displej  • LED podsvícení 
• otáčecí displej • Dolby Digital 2.0 
dekodér • ochrana proti otřesům 

 2.499,- 
 3.490,- 

SLEVA  991,- 

 -28 %

cena vč. RP  2.509 ,-

 DVB-T MPEG2 

 SVÍTILNA  /  SLL 14 

 • 4 vysoce svítivé LED
diody (5 mm) 
• odolná proti vlhkosti
a prachu 
• dosvit 10 m 

 179,- 
 229,- 

SLEVA  50,- 

 -21 %

 PARKOVACÍ SENZORY 
 SCA PARK100 

 • zvuková detekce překážek 
• aut. aktivace při zařazení zpátečky 
• vysoká kvalita a snadná instalace 

 449,- 
 490,- 

SLEVA  41,- 
cena vč. RP  450 ,-

 KEMPING LAMPIČKA  /  SLL 61 

 • 16 vysoce svítivých 5 mm LED diod 
• světelný tok - 56 lm 

 245,- 
 349,- 

SLEVA  104,- 

 -29 %

 PRODLUŽOVACÍ
PŘÍVOD  /  SPC 10 

 • délka 7 m • 4 zásuvky 

 195,- 
 262,- 

SLEVA  67,- 

 -25 %

 PRODLUŽOVACÍ
KABEL
NA BUBNU  /  SPC 52 

 • délka 25 m 

 865,- 
 1.079,- 

SLEVA  214,- 

 DRON 30 cm S KAMEROU  /  BRQ 230 

 • 2 úrovně rychlosti / obtížnosti • 2 Mpx kamera nahrávání 
na SD Mikro kartu • LED osvětlení modelu pro lepší ovládání 

 1.999,- 
 2.949,- 

SLEVA  950,- 

 -32 %

cena vč. RP  2.009 ,-

 DOSAH 50 m 

 SOUNDBAR  /  SC-HTB18EG-K 

 • vybaven zesilovačem a 2.1 systémem reproduktorů
s výkonem 120 W, v konfi guraci satelitní reproduktory
a subwoofer • možnost umístění pod různými
úhly / montáž na stěnu 

 2.999,- 
3.499 ,- 

SLEVA  500,- 
cena vč. RP  3.060 ,-

 ODSTRKOVADLO
MERCEDES BENZ 
 BPC 5110 /BPC 5111 

 • úložný prostor pod sedátkem
• zvuky a melodie na volantu • od 1,5 roku • nosnost 23 kg 

 999,- / 1 ks 
 1.199,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.000 ,-

 66 x 30 x 39 CM 

VELIKOST 30 cm

 SLUCHÁTKA 
 303402 RHYTHMZ WHITE EARPHONE 

 • impedance 16 Ohmů 
• délka kabelu 1,2 m 
• manuální ovládání
hlasitosti 

 89,- 
 129,- 

SLEVA  40,- 

 -31 %

cena vč. RP  90 ,-

 DIGITÁLNÍ DĚTSKÁ CHŮVIČKA  /  SM 100 

 • čistý zvuk bez rušení • záruka soukromé komunikace 
• vizuální indikace úrovně zvuku • funkce VOX pro aktivaci 
vysílání • nastavitelná hlasitost • indikace mimo dosah 

 799,-/ 1 ks 
 899,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  809 ,-

 TUŽKOVÉ A MIKROTUŽKOVÉ BATERIE 
 HR-3UTHCEX-4B BLACK PROFI/HR-4UTHCEX-4B BLACK PROFI 

 • spojují výhody baterií bez samovybíjení,
alkalických i klasických NiMh baterií 

 349,- 
 519,- 

SLEVA  170,- 

 -32 %

NOČNÍ SVĚTLO - BÍLÉ/MODRÉ  
RNL 01B/01W

 • LED orientační noční světlo • 220 - 240 V  

 49,-  / 1 ks
 69,- 

SLEVA  20,- 

 -29 %

 0,5 W 

 FULL HD VIDEOKAMERA  /  GZ R415B/G/D/W 

 • vodotěsná, páduodolná, mrazuvzdorná,
prachuvzdorná • 2,5megapixelový CMOS snímač
se zpětným podsvětlením • statické snímky s rozlišením 
až 10 Mpx • inteligentní protiotřesová technologie 

 7.999,-  / 1 ks
 8.999,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  8.009 ,-

 DVD PŘEHRÁVAČ 
 DVD D530 

 • fce převodu rozlišení - umožní sledovat standardní 
rozlišení ve vysokém rozlišení • fce BD
Wise - automatická komunikace mezi přehrávačem
a TV Samsung pro optimální nastavení 

 1.099,- 
 1.290,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  1.130 ,-

 HDMI 

 POLOHOVATELNÝ DRŽÁK  /  SHO 3300 

 • náklon nahoru +12° • náklon dolu -12° • maximální 
nosnost 40 kg • minimální rozteč 100 x 100 mm 
• maximální rozteč 400 x 400 mm 
• integrovaná vodováha • více na: www.stell.cz 

 479,- 
 549,- 

SLEVA  70,- 

 30“ - 60“ 

 3D BLU-RAY PŘEHRÁVAČ 
 BD-J5900 

 • prohnutý design • přehrávání obsahu z paměťového 
média USB nebo externího pevného disku 
• bezdrátový přístup k vašim zařízením přes internet 

 2.599,- 
 3.290,- 

SLEVA  691,- 

 -21 %

cena vč. RP  2.630 ,-

 VÝSUVNÝ  DRŽÁK NA TV  /  SHO 3600 

 • náklon nahoru +10° • náklon dolů -20° • natočení +/-60° 
• rotace: +/-3° • maximální nosnost 50 kg • minimální 
rozteč 34 x160 mm • maximální rozteč 426 x 400 mm
• více na: www.stell.cz 

 1.459,- 
 1.659,- 

SLEVA  200,- 

 30“ - 60“ 

 FM/AM 
 HODINY 
 ALARM 

 4 GB 
 USB 

 FM RÁDIO 

 WIFI HOTSPOT 

 UE48JU6572  
 29.990,-  |  21.999,-   | 48“ 121 cm

cena vč. RP  22.202 ,-

28%-
26%-

55" 139 cm 55" 139 cm 48" 121 cm 40" 102 cm 32" 82 cm49" 124 cm

40" 102 cm 32" 82 cm 40" 102 cm

55" 139 cm

 LC 40CFE4042  
 11.299,-  |  8.999,-   | 40“ 102 cm

cena vč. RP  9.202 ,-

®

32" 82 cm 22" 56 cm 24" 60 cm

 HDMI 
 8 cm LCD DISPLEJ 

 DOSAH AŽ 
250 m 

 VODOTĚSNOST 
60 m 

 VHODNÝ PRO 
VŠECHNY TYPY AUT 

 DOSVIT 15 M 

DVB-S2
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 DVB-T/T2/C/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE55JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  20.202 ,-

 19.999,- 
 27.990,- 

SLEVA  7.991,- 

 -28 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  TX-40C200E 

 • USB Media přehrávač • automatické ztlumení zvuku, 
když není přenos • režim pro hry • základní hotelový 
mód • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  7.980 ,-

 7.777,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.213,- 

 -22 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  32LF510B 

 • Standby Mode Zero - možnost přepnout TV do 
pohotovostního režimu s nulovou spotřebou energie 
• Screen-off - vypnutí obrazovky při přehrávání pouze 
zvuku • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  6.202 ,-

 5.999,- 
 8.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -33 %

 DVB-T/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  32PFH5300/88 

 • 200 Hz Perfect Motion Rate • Micro Dimming 
• Pixel Plus HD • automatická úprava hlasitosti 
• třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 9.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -30 %

 DVB-T/T2/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  22PFT4000/12 

 • realistický obraz, čistý zvuk a užitečné dodatečné 
funkce • USB pro přehrávání multimédií 
• prohlížeč obsahu se snadným použitím 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP  4.033 ,-

 3.999,- 
 4.999,- 

SLEVA  1.000,- 

 -20 %

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  SLE 40F11 

 • záznam na USB  • multimediální přehrávač z USB 
• fce časového posunu • dětský zámek  • třída
energetické účinnosti A • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -29 %

 DVB-T/C 
 HDMI 

 HD READY 

 USB 

 LED TV  /  SLE 2459M4 

 • záznam na USB  • multimediální přehrávač z USB 
• fce časového posunu • dětský zámek 
• třída energetické účinnosti A 
• více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  3.633 ,-

 3.599,- 
 5.490,- 

SLEVA  1.891,- 

 -34 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 LED FULL HD TV  /  49LF632V 

 • operační systém webOS - snazší ovládání • SmartShare - prohlížejte a sdílejte 
soubory ze svých externích zařízení  • bezdrátová zvuková synchronizace 
• třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  14.702 ,-

 14.499,- 
 24.999,- 

SLEVA  10.500,- 

 -42 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 4x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 LED FULL HD TV  /  UE55J6272 

 • ostré a živé barvy • výkonný čtyřjádrový procesor - rychlejší multitasking,
přepínání obsahu i procházení webu  • Samsung Easy Sharing usnadňuje
sdílení obsahu mezi TV a mobilními zařízeními • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP 21 .202 ,-

 20.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -12 %

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE40JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  11.202 ,-

 10.999,- 
 13.999,- 

SLEVA  3.000,- 

 -21 %

 DVB-T/T2/C/S2 
 3x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE48JU6072 

 • Ultra HD rozlišení pro ještě detailnější zobrazení • PurColour pro UHD zobrazuje 
širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • Contrast 
Enhancer využívá různé úrovně zdokonalení kontrastu a vytváří tak dramatický 
efekt • zrcadlení obrazu • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  15.202 ,-

 14.999,- 
 19.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -24 %

 DVB-T/T2/C/S2 
 4x HDMI 

 ULTRA HD 

 3x USB 

 LED UHD TV  /  UE55JU6572 

 • ULTRA HD = obraz, jenž je optimalizován pro nesrovnatelně větší čistotu a detaily • prohnutá obrazovka poskytuje nejlepší možnou pozorovací vzdálenost  • PurColour pro 
UHD zobrazuje širší škálu barev a odstínů, které jsou maximálně věrné a přirozené • dokonalá synchronizace televizoru a mobilních zařízení  • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  30.202 ,-

 29.999,- 
 41.990,- 

SLEVA  11.991,- 

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 3x HDMI 

 HD READY 

 2x USB 

 LED TV  /  LC 32CHE4042 

 • technologie Active Motion s aktivním obvodem pro hladký a plynulý pohyb 
• Zoom obrazu • analogový a digitální tuner • programovatelný časovač 
pro zapnutí a vypnutí TV • třída energetické účinnosti A+ 

®

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 
 8.799,- 

SLEVA  1.800,- 

 -20 %

 SATELITNÍ PŘIJÍMAČ 
 TF S3000RHD 

 • plně automatické ladění FASTSCAN • odladěno 
ve spolupráci se Skylink • záznam na USB disk 
• české menu • nově aut. nastavení Home TP 

 2.799,- 
 3.490,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  2.809 ,-

 IRDETO 
 FASTSCAN 

 MIKROSYSTÉM 
 BTM1360/12 

 • streamování hudby bezdrátově z chytrého telefonu 
pomocí Bluetooth™ • připojení USB Direct pro snadné přehr. 
hudby ve formátu MP3/WMA • reproduktory s konstrukcí 
Bass Refl ex zajišťují silné a hlubší basy 

 2.999,- 
 4.049,- 

SLEVA  1.050,- 

 -25 %

cena vč. RP  3.030 ,-

 RÁDIO S CD/USB/MP3  /  SPT 231 

 • přehrává CD-R / CDR-W/MP3/USB
• programovatelné přehrávání • USB konektor 
(max. 32 GB) 

 1.249,- 
 1.499,- 

SLEVA  250,- 
cena vč. RP  1.259 ,-

 PŘENOSNÉ RÁDIO  /  SRD 207 

 • digitální zobrazení kmitočtu
• napájení ze sítě nebo z baterie 

 399,- 
 499,- 

SLEVA  100,- 

 -20 %

cena vč. RP  403 ,-

 MP3 PŘEHRÁVAČ  /  SFP 6260 OR 

 • přehrává MP3, WAV, Video AVI • 4,57 cm LCD 
barevný displej • nahrávání z rádia a mikrofonu 

 749,- 
 999,- 

SLEVA  250,- 

 -25 %

cena vč. RP  753 ,-

 RADIOBUDÍK S TEPLOMĚREM 
 SRC 190 OR/SRC 190 RD 

 • digitální zobrazení času a naladěné frekvence 
• LED displej (5 cm) • PLL FM rádio 
• vnitřní teplota 

 499,- / 1 ks 
 599,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  503 ,-

 MEDIA BOX  /  SMP 9003 PRO 

 • integrovaný systém domácího kina KODI 
• přehrávání fi lmů ve 4K i 3D • TV show, 
PVR a živé TV vysílání 

 2.199,- 
 2.990,- 

SLEVA  791,- 

 -26 %

cena vč. RP  2.230 ,-

 OUTDOOROVÁ KAMERA 
 3CAM 5200W 

 • integrované Wi-Fi umožňující dálkové 
ovládání • barevný TFT displej 1,5“ 
• podpora 32 GB Micro SDHC karet 

 1.999,- 
 3.490,- 

SLEVA  1.491,- 

 -42 %

cena vč. RP  2.009 ,-

 PŘENOSNÉ DVD 
 SPV 7914T 

 • LCD TFT displej  • LED podsvícení 
• otáčecí displej • Dolby Digital 2.0 
dekodér • ochrana proti otřesům 

 2.499,- 
 3.490,- 

SLEVA  991,- 

 -28 %

cena vč. RP  2.509 ,-

 DVB-T MPEG2 

 SVÍTILNA  /  SLL 14 

 • 4 vysoce svítivé LED
diody (5 mm) 
• odolná proti vlhkosti
a prachu 
• dosvit 10 m 

 179,- 
 229,- 

SLEVA  50,- 

 -21 %

 PARKOVACÍ SENZORY 
 SCA PARK100 

 • zvuková detekce překážek 
• aut. aktivace při zařazení zpátečky 
• vysoká kvalita a snadná instalace 

 449,- 
 490,- 

SLEVA  41,- 
cena vč. RP  450 ,-

 KEMPING LAMPIČKA  /  SLL 61 

 • 16 vysoce svítivých 5 mm LED diod 
• světelný tok - 56 lm 

 245,- 
 349,- 

SLEVA  104,- 

 -29 %

 PRODLUŽOVACÍ
PŘÍVOD  /  SPC 10 

 • délka 7 m • 4 zásuvky 

 195,- 
 262,- 

SLEVA  67,- 

 -25 %

 PRODLUŽOVACÍ
KABEL
NA BUBNU  /  SPC 52 

 • délka 25 m 

 865,- 
 1.079,- 

SLEVA  214,- 

 DRON 30 cm S KAMEROU  /  BRQ 230 

 • 2 úrovně rychlosti / obtížnosti • 2 Mpx kamera nahrávání 
na SD Mikro kartu • LED osvětlení modelu pro lepší ovládání 

 1.999,- 
 2.949,- 

SLEVA  950,- 

 -32 %

cena vč. RP  2.009 ,-

 DOSAH 50 m 

 SOUNDBAR  /  SC-HTB18EG-K 

 • vybaven zesilovačem a 2.1 systémem reproduktorů
s výkonem 120 W, v konfi guraci satelitní reproduktory
a subwoofer • možnost umístění pod různými
úhly / montáž na stěnu 

 2.999,- 
3.499 ,- 

SLEVA  500,- 
cena vč. RP  3.060 ,-

 ODSTRKOVADLO
MERCEDES BENZ 
 BPC 5110 /BPC 5111 

 • úložný prostor pod sedátkem
• zvuky a melodie na volantu • od 1,5 roku • nosnost 23 kg 

 999,- / 1 ks 
 1.199,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.000 ,-

 66 x 30 x 39 CM 

VELIKOST 30 cm

 SLUCHÁTKA 
 303402 RHYTHMZ WHITE EARPHONE 

 • impedance 16 Ohmů 
• délka kabelu 1,2 m 
• manuální ovládání
hlasitosti 

 89,- 
 129,- 

SLEVA  40,- 

 -31 %

cena vč. RP  90 ,-

 DIGITÁLNÍ DĚTSKÁ CHŮVIČKA  /  SM 100 

 • čistý zvuk bez rušení • záruka soukromé komunikace 
• vizuální indikace úrovně zvuku • funkce VOX pro aktivaci 
vysílání • nastavitelná hlasitost • indikace mimo dosah 

 799,-/ 1 ks 
 899,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  809 ,-

 TUŽKOVÉ A MIKROTUŽKOVÉ BATERIE 
 HR-3UTHCEX-4B BLACK PROFI/HR-4UTHCEX-4B BLACK PROFI 

 • spojují výhody baterií bez samovybíjení,
alkalických i klasických NiMh baterií 

 349,- 
 519,- 

SLEVA  170,- 

 -32 %

NOČNÍ SVĚTLO - BÍLÉ/MODRÉ  
RNL 01B/01W

 • LED orientační noční světlo • 220 - 240 V  

 49,-  / 1 ks
 69,- 

SLEVA  20,- 

 -29 %

 0,5 W 

 FULL HD VIDEOKAMERA  /  GZ R415B/G/D/W 

 • vodotěsná, páduodolná, mrazuvzdorná,
prachuvzdorná • 2,5megapixelový CMOS snímač
se zpětným podsvětlením • statické snímky s rozlišením 
až 10 Mpx • inteligentní protiotřesová technologie 

 7.999,-  / 1 ks
 8.999,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  8.009 ,-

 DVD PŘEHRÁVAČ 
 DVD D530 

 • fce převodu rozlišení - umožní sledovat standardní 
rozlišení ve vysokém rozlišení • fce BD
Wise - automatická komunikace mezi přehrávačem
a TV Samsung pro optimální nastavení 

 1.099,- 
 1.290,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  1.130 ,-

 HDMI 

 POLOHOVATELNÝ DRŽÁK  /  SHO 3300 

 • náklon nahoru +12° • náklon dolu -12° • maximální 
nosnost 40 kg • minimální rozteč 100 x 100 mm 
• maximální rozteč 400 x 400 mm 
• integrovaná vodováha • více na: www.stell.cz 

 479,- 
 549,- 

SLEVA  70,- 

 30“ - 60“ 

 3D BLU-RAY PŘEHRÁVAČ 
 BD-J5900 

 • prohnutý design • přehrávání obsahu z paměťového 
média USB nebo externího pevného disku 
• bezdrátový přístup k vašim zařízením přes internet 

 2.599,- 
 3.290,- 

SLEVA  691,- 

 -21 %

cena vč. RP  2.630 ,-

 VÝSUVNÝ  DRŽÁK NA TV  /  SHO 3600 

 • náklon nahoru +10° • náklon dolů -20° • natočení +/-60° 
• rotace: +/-3° • maximální nosnost 50 kg • minimální 
rozteč 34 x160 mm • maximální rozteč 426 x 400 mm
• více na: www.stell.cz 

 1.459,- 
 1.659,- 

SLEVA  200,- 

 30“ - 60“ 

 FM/AM 
 HODINY 
 ALARM 

 4 GB 
 USB 

 FM RÁDIO 

 WIFI HOTSPOT 

 UE48JU6572  
 29.990,-  |  21.999,-   | 48“ 121 cm

cena vč. RP  22.202 ,-

28%-
26%-

55" 139 cm 55" 139 cm 48" 121 cm 40" 102 cm 32" 82 cm49" 124 cm

40" 102 cm 32" 82 cm 40" 102 cm

55" 139 cm

 LC 40CFE4042  
 11.299,-  |  8.999,-   | 40“ 102 cm

cena vč. RP  9.202 ,-

®

32" 82 cm 22" 56 cm 24" 60 cm

 HDMI 
 8 cm LCD DISPLEJ 

 DOSAH AŽ 
250 m 

 VODOTĚSNOST 
60 m 

 VHODNÝ PRO 
VŠECHNY TYPY AUT 

 DOSVIT 15 M 

DVB-S2



více na: www.lamart.cz

LIMITOVANÁ
ŘADA

 KAPSLE TASSIMO
RŮZNÉ PŘÍCHUTĚ
 

 od 109,-

SKLENĚNÝ
MIXÉR MASOMLÝNEK

STOJÁNEK
NA PŘÍSLUŠENSTVÍ

PRŮBĚHOVÝ 
KROUHAČ

 600 W 
 MASOMLÝNEK 

 329,- 
 439,- 

SLEVA   110,- 

25%-
 359,- 

 469,- 

SLEVA   110,- 

23%-
 899,- 

 1.190,- 

SLEVA   291,- 

24%-
 259,- 

 339,- 

SLEVA   80,- 

23%-

 INDUKCE  INDUKCE 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  CS 615 MI 

 • 100% smaltované hlavní části sporáku • ECO funkce - režim
s nejnižší spotřebou energie • komfortní zavírání dvířek trouby 
• extra velký pekáč MAXI • rozměry (v š h) 85 × 50 × 60 cm 

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.068 ,-

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  EHH 3634 F9K 

 • dotykové ovládání • podsvícené ukazatele • časové funkce 
• funkce STOP and GO pro ryhlé zastavení a opětovné 
spuštění zóny • Power Booster - okamžité zvýšení výkonu
• rozměry (v š h)  5.5 x 59 x 52  cm 

 8.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -21 %

cena vč. RP  9.015 ,-

 ZZKKOOSSEENNNÉÉ 
HHRRAANNNYY 

EECCOO
FFUUNNKKKCCEE

 PPOOWWWEERR 
BBOOOOOSSTTEERR 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EOB 5454 AOX 

 • LED displej • XL ventilátor • zasunovací ovladače 
• teleskopický výsuv • možnost pečení na 3 úrovních 
najednou • úprava proti otiskům 
• rozměy (v š h) 59,4 x 59,4 x 56,9 cm 

 MULTIFUNKCE 9 

 A 
 74 l 

 NEREZ 

 10.999,- 
 12.190,- 

SLEVA  1.191,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

XLL VVEENNTTILLÁÁTOTORR

 NNEERREEZZ 

 LITTIINNAA

 VESTAVNÁ TROUBA  /  TEF 1534 AA 

 • senzorové ovládání • zamačkávací knofl íky • superrychlý 
ohřev • katalytické samočistící desky • ochlazovací ventilátor 
• rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 MULTIFUNKCE 10 

 A 
 66 l 

 NEREZ 

 6.999,- 
 8.790,- 

SLEVA  1.791,- 

 -20 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  DP 6411 Z 

 • elektronické zapalování v každém knofl íku • bezpečnostní 
pojistky hořáků • 2 samostatné stabilní LITINOVÉ rošty 
• rozměry (v š h) 5,2 x 59 x 52 cm 

 3.999,- 
 4.690,- 

SLEVA  691,- 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  BIM 25302X 

 • Funkce 3D aktivuje všechna topná tělesa a ventilátor
pro vícerozměrnou distribuci tepla • zátlačné ovládání
se zámkem • dotykový displej • celoskleněné vnitřní dveře  
• teleskopický výsuv • rozměry (v š h)  59,5 × 59,4 × 56,7 cm 

 MULTIFUNKCE 8 

 A 
 71 l 

 NEREZ 

 5.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -36 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 33DD PPEPEEČČEENNÍÍ 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 653MI 

 • pojistka STOP GAS • elektrické zapalování hořáků
• skleněný příklop • POMALÉ DOVÍRÁNÍ 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 46 l 

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 48 l 

 NEREZ 

 6.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 611 MW 

 • elektrické zapalování • 100% smalt hlavních částí sporáku
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 49 l 

 5.499,- 
 6.590,- 

SLEVA  1.091,- 
cena vč. RP  5.568 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNÁ
TROUBA  /  MGB 25333BG 

 • černé provedení s nerezovým rámečkem
• elektronické dotekové ovládání • gril i rozmrazování 
• rozměry (š v h) 59,5 x  38,8 x 39,2 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 900 W 
 25 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  PMD 2315 X 

 • 8 automatických programů • rychlý start 
• dětský zámek • 5 stupňů nastavení výkonu 
• rozměry (š v h) 48,5 x 29,2 x 39,5 cm 
• více na: www.philco.cz 

 2.490,- 
 3.190,- 

SLEVA  700,- 

 -21 %

cena vč. RP  2.506 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ 
TROUBA  /  VMT 441 X 

 • elektronické ovládání • 8 automatických 
programů • grilovací rošt • elektronický časovač 
• hodiny • rozměry (v š h) 59,5 x 38,8 x 38,4 cm 

 4.499,- 
 4.990,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  4.515 ,-

 900 W 

 NEREZ 
25 l

 800 W 

 NEREZ 
 23 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 8A4R 

 • digitální ovládání • nerez design čelního panelu 
• rychlé vaření (3 programy) • automatické 
rozmrazování • hodiny • dětská pojistka 
• rozměry (š v h) 46,5 x 27,9 x 36,6 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1.999,- 
 2.490,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  2.015 ,-

 800 W 

 C. R. S. 
 23 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 7G8KB 

 • digitální ovládání • ZERO ON - ekologicky šetrná 
trouba s nulovou spotřebou v pohotovostním 
režimu • automatické vaření • rychlé vaření 
• dětská pojistka • rozměry (š v h) 44,6 x 27 x 33 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1.499,- 
 2.190,- 

SLEVA  691,- 

 -31 %

cena vč. RP  1.515 ,-

 DVVOOUUDDÍLLNNÁÁ
VAAŘŘIDDLLOOVVÁÁ
MMŘÍÍŽŽKKAA
STTAABIIL PLLUUSS 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  6CF-56 MMLSBA 

 • dvojité sklo dvířek • integrované elektronické
zapalování hořáků • bezpečnostní pojistky hořáků
• rozměry (v š h) 82,5 x 49,8 x 58,2 cm 

 MULTIFUNKCE 6 

 A 
 43 l 

 4.444,- 
cena vč. RP  4.513 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 527 WC 

 • čištění trouby Water systém • speciální zamačkávací knoflíky 
• dotekové ovládání hodin • digitální programovatelné hodiny 
• programování doby pečení • chladicí systém dvířek trouby
• rozměry (v š h) 59,5 x 59,7 x 56,5 cm 

 MULTIFUNKCE 9 

 A 
 67 l 

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.068 ,-

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

TTEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝÝSSUUVV V

 800 W 

 C.R.S. 
20 l

 KERAMICKÁ GRIL PÁNEV 26 CM
  K2640 BW/RB/GB/MB 

 • nepřilnavý keramický povrch • snadná údržba 
• odolnost vůči vysokým teplotám až 220°C i 
mechanickému poškození • všechny typy ploten 

 KERAMICKÝ RENDLÍK 
 K2010 BW/RB/GB/MB 

 • nepřilnavý keramický vnitřní povrch • ekologický 
keramický povrch • energetická úspora díky
prvotřídnímu využití tepelné vodivosti 

 PEKÁČ S POKLICÍ 8,5 L  /  HL0803 

 • z vysoce odolného hliníku • skleněné víko
• vnitřní keramický povrch se silným dnem 

 PORCELÁNOVÁ JÍDELNÍ
SOUPRAVA 6KS KULATÁ/HRANATÁ 
 LT9001/2 

 • obsahuje 2x mělký talíř,
2x hluboký talíř
a 2x dezertní talíř
• snadná údržba a čistění 

 ZAVAŘOVACÍ HRNEC  /  EA 3653 

 • tepelně izolované rukojeti • regulátor
teploty + ochrana proti přehřátí
• lze využít i jako termosku
• VÝPUSTNÝ VENTIL 

cena vč. RP  1.503 ,-

 1.499,- 

 SUŠIČKA OVOCE  /  FDK 24 DW 

 • 5 plátů 31 cm • digitální ovládání
• zvukový signál • tichý provoz
• teploty 35 - 70 °C 

cena vč. RP  2.003 ,-

 1.999,- 
SLEVA  1.300,- 

 -39 %  3.299,- 

cena vč. RP  2.503 ,-

 2.499,- 
SLEVA  1.500,- 

 -37 % 3.999,- 

 FRITÉZA  /  FR490070 ,  FR495070 

 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 1600 W 
 1,3 kg 

cena vč. RP  2.503 ,-

 2.499,- 
SLEVA  200,- 

 2.699,- 

 SMOOTHIE MIXÉR  /  23180-56  NUTRIBOOST BLENDER 

  

2 699

cena vč. RP  10.003 ,- cena vč. RP  8.003 ,-

 ESPRESSO 
 ESAM 3000 B 

 • kávomlýnek s regulací
hrubosti mletí • možnost
použití i mleté kávy 
• Cappuccino System - pro 
napěnění mléka 
• samočisticí funkce 
• velmi tichý mlýnek 

cena vč. RP  3.303 ,-

 3.299,- 
SLEVA  4.691,- 

 -58 %  7.990,- 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT  /  MUM 4855 

cena vč. RP  1.115 ,-

 1.111,- 
SLEVA  1.779,- 

 -61 %  2.890,- 

 KÁVOVAR TASSIMO  /  TAS1252/1254 

 • plnoautomatická příprava 
• LED ukazatele informující 
o stavu přístroje 
• patentovaná technologie 
T Disc • variabilní intenzita
nápoje 

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  391,- 

 -32 %  1.190,- 

 15 BAR Ů

 7.999,- 
SLEVA  5.991,- 

 13.990,- 

ELEKTRICKÁ PEČICÍ MÍSA REMOSKA ®    
 • různé výkony a objemy – 400 W/2 l  a 580 W/4 l • nepřilnavý
povrch Teflon® Classic  i Teflon® Select • úspora energie 
• vaření bez tuku 
• snadná obsluha
• ještě vyšší kvalita 

od  2.599,- 
SLEVA  401,- 

cena vč. RP od  2.603 ,-

R 22  TEFLON ® CLASSIC
R 21 TEFLON ® CLASSIC

GOLD HOT CHILLI

LAVENDER
BLUESLEVA AŽ 200,-

od  3.399,- 
cena vč. RP  od 3.403 ,-

R 22 TS TEFLON ® SELECT
R 21 TS TEFLON ® SELECT

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  391,- 

 450 W 
 1,2 l 

7v1 9v1
víko s průzorem

 LED DISPLEJ 
 ČASOVAČ 

 PLATO SUŠIČKY 
OVOCE 
  

Y

 149,- 

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 HT410138 

 450 W 

 699,- 
 1.299,- 

SLEVA  600,- 

 -46 %

cena vč. RP  703 ,- cena vč. RP  1.003 ,-

5 rychlostí
a turbo tlačítko

odměrná
mísa

kovové
šlehače a háky

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 HT411138 

 999,- 
 1.499,- 

odjímatelná
noha na
polévky
a pasty

+

33%- 42%-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA  /  HIC 64403 T 

 • s dvojitou a rozšířenou varnou zónou • senzorové ovládání 
– 9 úrovní • ukazatel zbytkového tepla • displej • vypnutí při 
přetečení • Booster - okamžité zvýšení výkonu 
• rozměry (v š h) 5,5 x 60 x 51 cm 

 5.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -39 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 BBOOOOOSSTTEERR 

 ZZKKOOSSEENNNÉÉ
HHRRAANNNYY 

 7.999,- 
cena vč. RP  8.015 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA  /  VDS 641 FW1 

 • SLIDER ovládání - regulace výkonu • dotekové ovládání 
• ukazatel zbytkového tepla • uzamčení desky - dětská pojistka 
• STOP CONTROL - vypnutí při přetečení tekutiny na ovládací 
prvky • TIMER - časový spínač varných zón • rozměry (v š h)
5,5 x 59 x 50,5 cm 

SSTTOOPP
CCOONNNTTRROOLL

 PEEČČIICCÍ
SOONNNDDAA

ŠNEKOVÝ 
ODŠŤAVŇOVAČ 
NA OVOCE
A BOBULOVINY 
V HODNOTĚ
2 199 Kč ZA 1 Kč! 

 -32 %

VÝPUSTNÝ
VENTIL

 29 l 
 14 SKLENIC 

K METLA NA LEHKÁ TĚSTA,
BALÓNOVÁ METLA, HÁK NA TUHÁ TĚSTA 

SKLENĚNÝ MIXÉR
THERMO RESIST MLÝNEK NA MASO

UMIXUJ SI SVÉ 

SMOOTHIE!

 • 1x 700 W základna z broušené nerezové oceli
• 3x 700 ml nádoba, 2x 350 ml nádoba
• 1x 4 ramenné sekací čepele,
1x vroubkované • mlecí čepele, 
3x pevná víčka • cestovní víčko
s otevíráním • servírovací víčko
s dírkami 

2x nádoba
o objemu 0,5 l

 299,- 

 SMOOTHIE BOOK
KNIHA PLNÁ RECEPTŮ 

 ZRNKOVÁ
KÁVA 250 G 
 ESPRESSO
CLASSIC 

  149 ,- 

700 W
15DÍLNÁ

SADA

TTIMMMEERR

33%-

899,- 
999,- 

Cena vč. RP: 903,-

SEKÁČEK POTRAVIN  / 
 PHHB 6900
 • skleněná nádoba 1 l
 • nerezový sekací nůž
 • silný a výkonný motor

TRAVIN /

1 l
ůž
otor

 1.799,- 
1.999,- 

Cena vč. RP: 1.803,-

99,-99 -

1,5 
LITRU

 18 000
OT./MIN.

 ODŠŤAVŇOVAČ  /  
PHJE 5000 

 • 2 rychlosti 
• extra velký otvor 
• bezpečnostní spínač 
• snadné čištění 

1.099,-
Cena vč. RP: 1.103,-

1.199,- 

RYCHLOVARNÁ KONVICE   /  PHWK 2021
•  nerezové provedení 
• osvětlený vypínač
•  vyjímatelný omyvatelný 

fi ltr 
• skryté topné těleso 

1,7 
LITRU

199,-199 -

lný 

Cen

 OD
PHJ
 • 2 
• ex
• be
• sn

TYČOVÝ MIXÉR  /  PHHB 6610
 •  silný a výkonný motor
 •  dvě rychlosti
 •  lze mýt v myčce
 •  bohaté příslušenství 800 W

TICHÝ 
CHOD

 1.399,- 
1.599,- 

Cena vč. RP: 1.403,- www.philco.cz 

MADE IN GERMANY

cena vč. RP  2.003 ,-

 1.999,- 
SLEVA  1.000,- 

 -33 %  2.999,- 

 9.999,- 
SLEVA  4.991,- 

 14.990,- 

 STOLNÍ MIXÉR 
 BLP 300 WH 

 • nerezové nože umístěné
ve dvou úrovních pro precizní
výsledky • 2 rychlosti + puls 
• gumové nožičkypro stabilitu
• systém pojistek pro bezpečné 
používání 

 1.190,- 

  KUCHYŇSKÝ ROBOT
 KMM 770 MAJOR

• 1 200 W • robustní kovové 
tělo a kovové
součástky 
• elektronické 
• ovládání rychlosti
a puls • bohaté 
příslušentví 

 SMOOTHIE MIXÉR  /  SB 055 

 • drcení ledu • 2 rychlosti
• protiskluzové nožičky
• jednotlivé části lze mýt
v myčce nádobí 



www.babyliss.cz

HORIZONTÁLNÍ
ORIENTACE

 PRŮMĚR 30 cm 

 PRŮMĚR 40 cm 

 ekkkoolooggiicckkáá
a mmaxxxiimmáálnněě 
šeettrrnnáá 

 13.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 SUŠIČKA  /  RC 7055AH6M 

 • automatické čištění kondenzátoru • Sensor Dry - vynikající sušící výkon 
• osvětlení bubnu • dotykový LED displej 
• Smart Diagnosis - inteligentní diagnostika • rozměry (v š h) 85 x 59 x 66 cm 

 7 kg 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 6.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  5.491,- 

 -43 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 PRAČKA  /  AWO/C 7321 

 • 6. smysl - rozpozná množství prádla pomocí speciálních 
senzorů a program automaticky nastaví • kontrola tvorby 
pěny • antibakteriální povrch • Eco kulička - brání úniku 
pracího prostředku • rozměry (v š h) 84,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 5.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 PRAČKA  /  WTV 6502CSB0 

 • 15 programů s českým popisem na panelu • PET program 
na odstraňování zvířecí srsti • odložený start 0-19 hod.
• displej • S-shape boční stěny pro zvýšení stability 
• rozměry (v š h)  85 x 60 x 45 cm 

 1000 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 5.490,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.500,- 

 -31 %

cena vč. RP  5.559 ,-

 PRAČKA  /  PLD 1061 M 

 • velký displej • regulace otáček a teploty • odložený start 
• dětský zámek • kontrola vyvážení • čištění bubnu 90 °C 
• funkce odstranění bublin • rozměry (v š h) 85 x 60 x 47 cm 
• více na: www.philco.cz 

 1000 ot./min. 
 A+ 

 6 kg 

 6.999,- 
 12.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -46 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  AWE 55611 

 • 6. smysl zajistí přizůsobení pracího cyklu náplni pračky 
a tím ušetří až 50 % vody, energie a času • LED ukazatele 
průběhu programu • kontrola tvorby pěny • odložený start 
• rozměry (v š h) 90 x 40 x 60 cm 

 1100 ot./min. 
 A++ 

 5,5 kg 

 11.999,- 
 17.290,- 

SLEVA  5.291,- 

 -30 %

cena vč. RP  12.068 ,-

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  GVW 364 TC 

 • Fuzzy Logic přizpůsobuje program náplni • antibakteriální lopatky bubnu
s ionty stříbra (Ag+) • ochrana proti přetečení • kontrola tvorby pěny
• časové nastavení sušení • rozměry (v š h) 85 x 60 x 42 cm 

 1300 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 6 kg 
 SUŠENÍ 4 kg 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 PRAČKA  /  IWUD 41252 C ECO 

 • Eco Time - praní o 30 % rychleji s úsporou vody a energie až 40 % 
• Energy Saver - optimální výsledky s úsporou energie až 70 % 
• digitální displej • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 33 cm 

 1200 ot./min. 
 A++ 
 4 kg 

 7.777,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.213,- 

 -22 %

cena vč. RP  7.846 ,-

 PRAČKA  /  DWD FI5411 

 • LED displej • 15 programů • systém automatické detekce poloviční náplně • systém 
kontroly nevyvážené náplně • automatický zámek dveří se zpožděným otevíráním 
• automatické řízení spotřeby vody • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 57 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 1400 ot./min. 
 A+++ 
 8 kg 

 FFuzzzzyy LLooggicc 

 ENNEERRGGYY
SAAVVEERR 

 VVEELLMMII
ÚÚSPPOORRNNÁÁ 

 OOVVLÁÁDDÁÁNNÍÍ
VV ČČEEŠŠTTIINNĚĚ 

 2 vv 1 

 11.999,- 
 12.999,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 PRAČKA  /  F6222ND 

 • Direct Drive motor - snížená spotřeba energie, hluku, vibrací a emisí 
• 6 Motion – 6 pracích pohybů • velký LED displej • Medic Rinse – antialergické 
máchání • Smart Diagnosis - inteligentní diagnostika • rozměry (v š h) 85 x 60 x 44 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 6 MMMootiioonn 

 PRAČKA  /  L 76275 FL 

 • invertorový motor - snižuje vibrace a opotřebení • OptiSense - vždy minimální 
spotřeba • ProTex pro choulostivé tkaniny • rozměry (v š h) 85 x 60 x 52,2 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 INNVVEERRTTOORROOVVÝÝ 
MMOOTTOORR 

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
 15.680,- 

SLEVA   4.681,- 
9.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB36%-

cena vč. RP 10.068  ,-

 ECCOO
KKULIIČČKKAA 

 ČEESSKKÉÉ
POOPPIISSKKYY 

 LEEDD
UUKKAAZZAATTEELLEE 

 ODVLHČOVAČ VZDUCHU  /  DEX 14 

 • odvlhčovací kapacita 14 l / 24 hod.
• odnímatelná nádržka na vodu
• funkce sušení oblečení
• extrémně tichý chod - 37 dB 

cena vč. RP  7.003 ,-

 6.999,- 
SLEVA  491,- 

 7.490,- 

 TYČOVÝ
A RUČNÍ VYSAVAČ 
 FJ144B2 

 • provoz bez dobíjení
více než 20 min.
• pogumovaná kolečka
na ochranu vaší podlahy 

cena vč. RP  1.615 ,-

 1.599,- 
SLEVA  1.691,- 

 -51 %  3.290,- 

 ELEKTRONICKÁ
BRUSKA NA NOHY 
 PHE 5642 SILVER/ŠEŘÍK/MODRÁ 

 • odstraňuje a vyhlazuje suchou,
drsnou a ztvrdlou kůži 
• 4 vyměnitelné válečky 
• brousicí vložka se otáčí o 360° 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  100,- 

 599,- 

cena vč. RP  10.068 ,-

 9.999,- 
SLEVA  2.991,- 

 12.990,- 23%-

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
SLEVA  2.991,- 

 13.990,- 21 %-

 MOBILNÍ KLIMATIZACE 
 KAM 24F0PHH 

   • odvlhčovací kapacita 24 l / 24 hod.
• proudění vzduchu 310 m3

• 8000 BTU
• nízká
hlučnost
65 dB
 

 MOBILNÍ KLIMATIZACE 
 KAM 26NF1PDHG 

      • odvlhčovací kapacita 24 l / 24 hod.
• proudění vzduchu 780 m3

• 9000 BTU • nízká hlučnost 65 dB

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
SLEVA  400,- 

 1.199,- 33%-

 ŽEHLIČKA  /  FV 4492 

 • žehlicí plocha Ultragliss Difussion - vysoká kluznost
• systém odvápňování • ANTI DRIP proti odkapávání vody 

cena vč. RP  2.403 ,-

 2.399,- 
SLEVA  2.191,- 

 4.590,- 47%-

 ŠICÍ STROJ  /  SMC1409/00 

 • 4krokové šití knofl íkových dírek • plynulá regulace délky stehu 
• možnost šití dvojjehlou • zpětný chod pro zapošití 
• volné rameno • zabudované osvětlení  9 STEHŮ 

 ZUBNÍ KARTÁČEK 
 VITALITY 3D WHITE + EB 18-2 3D WH 

 • 2D systém • 1 čisticí program 
• 1 koncovka 3D White 
• cestovní nabíječka 
• 3 koncovky 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  200,- 

 -28 %  699,- 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  400,- 

 -44 %  899,- 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  200,- 

 -28 %  699,- 

 • vysoký průtok
vzduchu pro
maximální
osvěžení
• automatická
oscilace
 

 VYSOUŠEČ VLASŮ 
 6610DE 

 • profesionální AC motor s dlouhou 
životností  • nízká hmotnost pro větší 
komfort • ionizace • 6 rychlostí/teplot 
• volba studeného vzduchu 

cena vč. RP  1.094 ,-

 1.090,- 
SLEVA  100,- 

 1.190,- 

í í 
t 

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
A VOUSŮ  /  E780E 

 • INOVATIVNÍ WTECH  čepele pro vyšší 
výkon = +25% střihacího výkonu 
• titanová, pevná čepel • inteligentní 
systém nastavení • autolubrikační 
čepele, odnímatelné a omyvatelné 

cena vč. RP  994 ,-

 990,- 
SLEVA  100,- 

 1.090,- 

 AKU/SÍŤ    IPL EPILÁTOR /  G945E 

 • účinná IPL technologie 
• bezbolestná epilace na všech 
částech těla • Lampa Quartz
Technology Lifetime • životnost lampy
200 000 záblesků • vysoká kompatibilita 

cena vč. RP  7.994 ,-

 7.990,- 
SLEVA  100,- 

 8.090,- 

 HOLICÍ STROJEK  /  PF 7200 

 • dvě přizpůsobivé planžety 
• pohodlné zastřihování – výklopný 
zastřihovač se zaoblenými hranami 
• až 40 minut provozu 
• LED kontrolka 

 AKU  ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
 HC3400/15 

 • samoostřicí ocelové břity pro
dlouhotrvající ostrost • šířka stříhání 
41 mm • omyvatelné břity 

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
SLEVA  100,- 

 599,- 

 10 NASTAVENÍ 

 EPILÁTOR  /  HP6420/00 

 • kovový epilační systém
• 2 rychlosti • 21 kotoučků
• 20 míst zachycování chloupků 

oodstraaňuuje naadbbyteečnnouu 
vlhhkokostt v mmíísstnnosstecch
a ppřisspííváá k ččisttějššímmu

vvzdducchuu, kkterrý ddýccháátee

noočnní rrežiim,, chhlazzenní
oddvlhhčoováání,, veenttilace,,

aautoommatiickký pproovozz

EExxttrréémmmnněě 
tiicchhýý cchhoodd 

222 vvvv 11
up to

2 5
min

autonomy

 2300 W 
 120 g/min. 

 + DALŠÍ
KONCOVKA

V CENĚ! 

 OMYVATELNÝ 
 SÍŤ 

 • vysoký průtok vzduchu
pro maximální osvěžení
• automatická oscilace
 

41 cm

44 cm
33 cm

45 cm

 ŠICÍ BOX 
 SN 12/00 

 149,-  199,- 
25%-

Ventilátory pro horké letní dny VU6140F0 
 VU4110F0 

 • 3 rychlosti • oscilace 
• nastavitelný sklon 

 PRŮMĚR 40 cm 
MS 7310, AD 7304

 • 2 rychlosti
• využití jako stolní 
ventilátor nebo
možnost přichycení
pomocí klipu 

 PRŮMĚR 15 cm 

 PP 15 

již od 299 Kč - sleva až 37 %!
* cena vč. RP od 353 Kč za 1 ks

VERTIKÁLNÍ
ORIENTACE

bezpečný
a stabilní

vše za 499,-

dálkové ovládání

 NÁHRADNÍ
VÁLEČKY

K PEDIKÚŘE 
 PHE 5642 

 299,- 
 399,- 25%-

7 kg kondenzační sušička  
s tepelným čerpadlem
Beko DS 7433 CS RX

S pomocí mezikusu lze umístit 
na pračku a šetřit prostor.

MEZI
KUS

7 kg pračka s programem
BabyProtect
Beko WMY 71033 PTLMB3

AquaFusion pro ještě
hospodárnější praní

1000
ot./min.

DS 7433 CSRX + WMY 71033 PTLMB3

8 kg kondenzační sušička 
s tepelným čerpadlem
Beko DPY 8506 GXB1

Zaměnitelný směr otevírání dveří
pro pohodlnou manipulaci s prádlem.

MEZI
KUS

7 kg pračka s programem
BabyProtect
Beko WMY 71283 CSPTLMB1

ProSmart Invertorový
motor s 10 lety záruky

DPY 8506 GXB1 + WMY 71283 CSPTLMB1

1200
ot./min.

CO JE NEJLEPŠÍ NA PRAČCE BEKO? SUŠIČKA BEKO.

cena vč.RP 22.137 Kč 7.999 Kč
13.490 Kč

14.999 Kč
21.990 Kč

cena vč.RP 15.068 Kč
cena vč.RP 8.068 Kč 17.999 Kč

24.990 Kč

cena vč.RP 18.068 Kč cena vč.RP 26.137 Kč 10.999 Kč
13.990 Kč

cena vč.RP 11.068 Kč

cena v setu s mezikusem 

21.999 Kč cena v setu s mezikusem 

25.999 Kč

| Zašifrovaný 
přenosový signál
| Měření teploty 
v okolí dítěte 
| Dosah až 300 m

| Barevný 
LCD displej 2,4˝
| Měření teploty 
v okolí dítěte 
| 8 ukolébavek 
| Dosah až 250 m

1.799,-
Cena vč. RP: 1.810,-

2.199,-

Digitální audio 
chůvička s LCD 
displejem
BBM 7010

 
www.bayby.cz

ný
signál

|| B
LC
| M

2.199,-2.199,

ní audio

em
10

2,4˝4˝
oty

Digitální video 
chůvička
BBM 7020

2.999,-
-25%

Cena vč. RP: 3.010,-

3.999,-

Dostupné
i v modré

barvě 

| Z

D
c
d
B

159,-
-20% 199,-

69,-
85,-

Kojenecká láhev 
240 ml 6 m+
BFB 6107

| 6 lahví včetně 
příslušenství 
| Vysoušecí funkce 
| Digitální LCD displej  
| Odkapávač

3.299,-
Cena vč. RP: 3.303,-

3.999,-

Digitální 
parní 
sterilizátor 
se sušičkou
BBS 3030 

3.999,-3.999,

Dudlík 
ortodontický
silikonový 
6 m+
BPC 6308

barvě 

--
08

 G5 0018 

  

 G5 0021 

  



 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RF 34NG-Z10027 ,  RF 34NG-Z1CB27 

 • nulová zóna - zásuvka
s teplotou okolo 0 °C 
• LED osvětlení 
• antibakteriální povrch 
• rozměry (v š h) 
185 x 60 x 65 cm 

 11.999,- 
cena vč. RP  12.193 ,-

 12.499,- 
cena vč. RP  12.693 ,-

 18
5 

cm
 

 189/74 l 

 NO FROST 

 A++ 
 41 dB 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DIN 29320 

 • ProSmart invertorový motor se zárukou 10 let 
• Agualntense pro intenzivní mytí • speciální košík na mytí 
sklenic • světelná signalizace provozu na podlahu 
• vnitřní osvětlení • rozměry (v š h) 82 x 60 x 55 cm 

 11.999,- 
 14.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 60 cm 
 60 cm 

45 cm
45 cm

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 

 9 l 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DISR 57M17 CAL 

 • digitální displej • senzor znečištění • nastavitelný 
změkčovač vody • nastavitelný horní koš - Lift Up Basic 
• rozměry (v š h) 82 x 44,5 x 55 cm 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 10 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  DFN 28321 W 

 • ProSmart invertorový motor se zárukou 10 let 
• speciální rameno AguaIntense • ochrana proti úniku vody 
WaterSafe • dětský zámek • senzor čistoty vody 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  CDP 4609 

 • LED kontrolky • nastavitelná výška horního koše 
• indikátor doplnění zásobníku soli • zvukový signál ukončení 
• rozměry (v š h) 85 x 45 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 13 l 

 JEDNODVEŘOVÁ CHLADNIČKA  /  FN 063R 

 • plastová police • zaměnitelné otevírání P/L • mrazicí výparník 
• rozměry (v š h) 51,1 x 44 x 45,2 cm • více na: www.daewoo.cz 

 2.799,- 
 4.190,- 

SLEVA  1.391,- 

 -33 %

cena vč. RP  2.993 ,-

 51
 c

m
 

 45 l 
 A+ 

 43 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA
  LI8 S1 W ,  LI8 S1 X 

 • antibakteriální ochrana
vnitřního prostoru
• LED osvětlení – nízká
spotřeba, kvalitní osvětlení
• zaměnitelné otevírání dveří
• rozměry (v š h)
189 x 60 x 66 cm 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 8.499,- 
 8.990,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  8.693 ,-

 18
9 

cm
 

 228/111 l 
 A+ 

 38 dB 

BÍLÁ

BÍLÁ

NEREZ

NEREZ

 PProoSSmmaarrtt 
innvveerrttoorroovvýý 
mmoottoorr 

 PProoSSmmaarrtt 
innvveerrttoorroovvýý 
mmoottoorr 

 BBLLAACC mmmoottoorr
tiicchhýý cchhoodd 

 NNUULLOOVVÁÁÁ
ZZÓÓNNAA 

VVEELLMMII
TTICCHHHÝÝ CCHHHOODD 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RF 35SM-P10022 ,  RF 35SM-P1CB22 

 • šuplík navíc v mrazničce 
• LED osvětlení 
• automatické 
odmrazování 
• antibakteriální 
ochrana 
• rozměry (v š h)
194,5 x 60 x 65 cm 

 10.999,- 
cena vč. RP  11.193 ,-

 11.499,- 
cena vč. RP  11.693 ,-

 19
5 

cm
  191/119 l 

 A++ 
 41 dB 

 191/119 L 
 A++ 

 41 DB 

 226/84 l 
 A++ 

 42 dB 

BÍLÁ NEREZ

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  PC 3122 

 • snadné čištění těsnění dveří • přihrádka
na čerstvou zeleninu • tvořítko na led 
• možnost otočení dveří 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 60 cm 
• více na: www.philco.cz 

 9.990,- 
 12.490,- 

SLEVA  2.500,- 

 -20 %

cena vč. RP  10.184 ,-

 18
5 

cm
 

LED osvětlení

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  PC 1602 

 • spotřeba energie
160 kWh/rok • skleněné police
• 2x držák vajec • 1x tvořítko
na led • možnost otočení dveří 
• rozměry (v š h)
144 x 49,5 x 59,5 cm
• více na: www.philco.cz 

 14
4 

cm
 

 6.490,- 
 7.490,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.684 ,-

 4 ŠUPLÍKY 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  BD 103RAA 

 • manuální ovládání termostatu • mrazící kapacita - 5 kg/24 hod. 
• akumulační doba  - 33 hod. • rozměry (v š h) 85 x 57 x 55 cm 
• více na: www.haier.cz 

 4.499,- 
 4.890,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  4.693 ,-

 57 cm 

 103 l 
 A+ 

 45 dB 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  CCOUN 5144WH 

 • mrazicí kapacita 8 kg / 24 hod. • akumulační doba 12 hod. 
• výměnný závěs dveří • externí kovové madlo 
• rozměry (v š h) 144 x 55 x 58 cm 

 14
4 

cm
 

 160 l 

 NO FROST 

 A++ 
 43 dB 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  AFB 601 AP 

 • mrazicí výkon 8 kg/24 hod. • odolnost při výpadku
proudu 17 hod. • ECO pozice • změna otevírání dveří 
• rozměry (v š h) 85 x 54 x 58 cm 

 4.599,- 
 7.990,- 

SLEVA  3.391,- 

 -42 %

cena vč. RP  4.793 ,-

 85
 c

m
 

 88 l 
 A+ 

 39 dB 

 112/48 l 
 A++ 

 43 dB 

BBEEZZ
NNÁÁMMMRRAAZZYYY

cena vč. RP  10.193 ,-

 9.999,- 
13.990,-

SLEVA  3.9 91,- 
c

 9998.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB35%-

cena vč. RP 9.193  ,-

cena vč. RP  10.568 ,-

 10.499,- 
12.990,-

SLEVA  2.4 91,- 
c

111111119.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB23%-

cena vč. RP 10.068,-



MMuulltti ZZoZoonnee

NNuulloovváá zzóónnaa

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  GNE 114612 X 

 • Active Dual Cooling - oddělený systém chlazení a cirkulace 
vzduchu v jednotlivých zónách • aktivní modré světlo - zajišťuje 
čerstvost potravin • aktivní ionizátor - neutralizuje bakterie a viry 
• rozměry (v š h) 182 x 92 x 74,5 cm 

 26.999,- 
 29.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  27.193 ,-

 18
2 

cm
 

 385/155 l 

 NEREZ 

 A+ 

 NO FROST 
 43 dB 

 9.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -28 %

cena vč. RP  10.193 ,-

 18
5 

cm
 

 226/111 l 

 NEREZ 

 A++ 
 40 dB 

 226/111 l 

BÍLÁ

 A++ 
 40 dB 

 8.999,- 
 13.190,- 

SLEVA  4.191,- 

 -31 %

cena vč. RP  9.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 WBA 43282 NFIX 

 • 6. smysl FreshControl - udržuje
ideální vlhkost a teplotu
v celé chladničce 
• elektronické ovládání
• Multi-Flow - rovnoměrný
systém chlazení
• Supercool - rychlé
zchlazení potravin
• rozměry (v š h)
187,5 x 71 x 71,5 cm 

 15.999,- 
 22.990,- 

SLEVA  6.991,- 

 -30 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 18
8 

cm
 

 282/138 l 

 NEREZ 

 A++ 
 40 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 PCE 3262 NIL 

 • multi airfl ow pro rovnoměrnou cirkulaci vzduchu 
• lehce čitelný displej • LED osvětlení 
• elektronické ovládání 
• horizontální držák lahví 
• akustický alarm 
• možnost otočení dveří 
• barva Inox look 
• rozměry (v š h) 
185 x 59,5 x 68 cm 
• více na: www.philco.cz 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 EN 3613 MOX ,  EN 3613 MOW 
 • ventilace FreeStore pro
cirkulaci vzduchu pro
rovnoměrnou teplotu
• automatické odmrazování
• LED osvětlení • tichý chod
• nastavitelné nožičky pro
větší stabilitu
• rozměry (v š h)
184,5 x 59,5 x 64,7 cm 

 14.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  15.193 ,-

 18
5 

cm
 

 233/93 l 

 NO FROST 

 A++ 
 42 dB 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 CSA 29023X 

 • vnitřní LED osvětlení 
• akumulační doba 18 hod. 
• rozměry (v š h)
171 x 54 x 60 cm 

 17
1 

cm
 

 175/62 l 

 42 dB 
 A+ 

 NEREZ 

 19
5 

cm
 

70 cm

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  E4D AAA X C 

 • High Defi nition - vynikající péče o vaše potraviny
• Active Oxygen zabraňuje tvorbě bakterií až o 90 %
a tvorbě pachu až o 70 % • nulová zóna – zásuvka 
s teplotou okolo 0 °C pro uchování čerstvosti 
a trvanlivosti potravin 
• rozměry (v š h) 195 x 70 x 78,4 cm 

 17.999,- 
 28.990,- 

SLEVA  10.991,- 

 -37 %

cena vč. RP  18.193 ,-

 292/110 l 

 NEREZ 

 A++ 

 NO FROST 
 40 dB 

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí přihrádce zvané nulová zóna můžete snížit teplotu až k 0 °C
a nastavit až 90% vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky pro skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

 AAcctiivvee DDDuuaal 
CCooooliinngg

 NNUULLOOVVÁÁÁ
ZZÓÓNNAA 

 FFreeeeSSttoorree 

MULTI ZONE - speciální 
prostor, který můžete 
použít v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo ledničku.

cena vč. RP  7.493 ,-

 7.299,- 
 11.490,- 

SLEVA   4.191,- 
c

 776.666, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB41%-

cena vč. RP 6.860  ,-

 12
1 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  RDM 6126 

 • antibakteriální ochrana • automatické odmrazování 
• vnitřní osvětlení chladničky • skleněné police
• rozměry (v š h) 121 x 54 x 60 cm 

 4.999,- 
 7.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -33 %

cena vč. RP  5.193 ,-

 125/45 l 
 A+ 

 39 dB 

 VVEELLMMII
TTICCHHHÝÝ CCHHHOODD 

 18
7 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 SJ B2357E0W-EU 

 • chladicí vložky – zlepšují účinnost 
chlazení a zabraňují zvýšení teploty 
při výpadku proudu po delší dobu 
• elektronická regulace teploty 
• nulová zóna • alarm otevřených dveří 
• LED osvětlení • extra velký objem 
• invertorový motor 
• rozměr (v š h) 186,8 x 70 x 63,5 cm 

 15.999,- 
 20.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -23 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  QW GT13F492W 

 • 6 programů • rychlé mytí 18´
• antibakteriální úprava
• nastavitelný horní koš 
• rozměr (v š h)
84,5 x 59,6 x 59,8 cm

 7.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  8.059 ,-

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 12 l 

 PRAČKA  /  ES GFB6127W3-EE 

  • popisky v ČEŠTINĚ • ALLERGY SMART
• SUPER JET 15´- rychlé praní • program na sportovní 
oblečení • ruční praní pro vlnu • ECO Time - nastavení
na nižší sazbu • velký otvor dveří 47 cm
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

 8.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  9.068 ,-

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU 
 ES GDD9144W0-EE 

• popisky v ČEŠTINĚ • ALLERGY SMART • rychlý 
program - 29  ́• 2x paměť na oblíbené nastavení • citlivý 
váhový senzor • velký displej • program na osvěžení 
• antibakteriální úprava • invertorový motor - 10 let záruka 
• Bubble Drum - povrchová úprava pro šetrnější péči 
o prádlo • ECO Time - nastavení na nižší sazbu • velký otvor 
dvěří 47 cm • rozměr (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

 16.999,- 
 18.990,- 

SLEVA  1.991,- 
cena vč. RP  17.068 ,-

mmuulltti
aairrflfloowww 

 CHLADNIČKA S MRAZÁČKEM 
 HTTF 607W 

 • vnitřní osvětlení • automatické odmrazování chladničky 
• manuální odmrazování mrazícího boxu • mrazicí 
kapacita - 2 kg/24 hod. • akumulační doba - 13 hod. 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60,5 cm • více na: www.haier.cz 

 5.599,- 
 6.190,- 

SLEVA  591,- 
cena vč. RP  5.793 ,-

 85
 c

m
 

 110/18 l 
 A++ 

 41 dB 

VVEELLMMII 
ÚÚSSPPOORRRNNÁÁ 

 ŠŠÍŘŘKKAKAA
6600 ccmm 

 85
 c

m
 

 CHLADNIČKA S MRAZÁČKEM 
 CCTOS 482 WH 

 • LED světla  • externí kovové madlo • spotřeba energie 
117 kWh/rok • rozměry  (v š h) 85 x 48 x 50 cm 

 77/10 l 
 A+ 

 42 dB 

70 cm

cena vč. RP  3.793 ,-

 3.599,- 
5.990,-

SLEVA  2 .391,- 
c

 3332.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB49%-

cena vč. RP 3.193  ,-

 260/97 l 
 A++ 

 45 dB 
 NO FROST 

® ®

70 cm

60 cm

SLIM

NOVÝ DESIGN A LEPŠÍ TECHNOLOGIE

 1400 ot./min. 
A 

 SUŠENÍ 6 kg
 PRANÍ 9 kg
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Platí od 29. 6. 2016 

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

AKCE MĚSÍCE!

cena vč. RP  8.009 ,-

 7.999,- 
 8.499,- 

SLEVA   500,- 

 NOTEBOOK 
 IP300 15,6 N3050 4GB 500GB W10 

 • Intel Celeron Processor N3050 
• pevný disk 500 GB 
• paměť RAM 4 GB • 2x USB  • Wi-Fi • Bluetooth 4.0 
• čtečka karet • Windows 10 

 HDD 500 GB 
 RAM 4 GB 

 DVB-T/T2/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

40" 102 cm 28" 71 cm

 3D LED FULL HD TV  /  TX-40CS630E 

 • Bright Panel Plus – vyšší jas pro zřetelnější a dynamičtější obraz • přístup k televizoru
z tabletu nebo telefonu • prostorový zvuk • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  10.702 ,-

 10.499,- 
 17.990,- 

SLEVA   7.491,- 

41%-

 HD LED TV  /  SLE 2810M4 

 • nahrávání i přehrávání z USB • pozastavení vysílání (časový posun) • hotelový mód
• třída energetické účinnosti A • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  4.202 ,-

 3.999,- 
 6.490,- 

SLEVA   2.491,- 

38%-

15,6“

 17
1 

cm
 

 175/87 l 
 A++ 

 42 dB 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 29030 

 • vnitřní LED osvětlení • rozměry (v š h) 171 x 54 x 60 cm 

cena vč. RP  6.860 ,-

 6.666,- 
 10.990,- 

SLEVA   4.324,- 

39%-

 ESPRESSO  /  ESAM 4500 

 • lze použít mletou i zrnkovou kávu • digitální displej v češtině 
• volba síly a množství kávy • možnost uložení daného výběru 
do paměti • nahřívač šálků • samočisticí funkce 

 ZMRZLINOVAČ  /  IC 8500 

 • nerezová nádoba s velkou kapacitou 1,5 l
• stěny s dvojitou izolací • velký otvor
• přístroj lze celý rozebrat a vyčistit
• ideální pro jakékoliv studené nápoje a koktejly 

 PRAVÉ LETNÍ
OSVĚŽENÍ 

 CAPPUCCINO
JEDNÍM STISKEM 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK 
 ZCV 540G1 WA 

 • sklokeramická varná deska • jednoduchá údržba 
desky • odjímatelné dveře pro snadné čištění 
• trouba s funkcí grilu • rozměry (v š h) 94 x 56,5 x 71 cm 

 PRAČKA  /  IWSB 61051 C ECO EU 

 • 4 LED programové kontrolky • odložený start • ochrana 
proti přetečení • intenzivní program pro sportovní prádlo
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 42 cm 

 1000 ot./min. 
 A+ 

 6 kg 

cena vč. RP  703 ,-

 699,- 
 899,- 

SLEVA   200,- 

22%-

nej
6
9

tenčí
tišší

let
záruka
na motor

barevných
variant

ostré
nerezové nože

plastová
nádoba 0,5 l

plynulá
regulace rychlosti

 A 
 56 l 

4 FUNKCE

vhodné i na sekání 
ořechových jader

ideální pro vaše
sametové smoothie

 299,- 
 319,- 

 ODVÁPŇOVAČ 
 ECO DECALK 

IDEÁLNÍ TV
NA CHATU

cena vč. RP  6.568 ,-

 6.499,- 
 7.450,- 

SLEVA   951,- 
c

 6665.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB19%-

cena vč. RP 6.068,- cena vč. RP  5.568 ,-

 5.499,- 
7.990,-

SLEVA   2.491,- 
ccc

 5554.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB37%-

cena vč. RP 5.068,-

cena vč. RP 15.003  ,- cena vč. RP 1.115  ,-

14.9 99,- 
27.990,-

SLEVA   12.991,- 
ce

13.990, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 29. 6.–3. 7. 2016 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB50%-

cena vč. RP 13.994,-

www.sencor.cz

 1.111,- 
 2.690,- 

SLEVA   1.579,- 

55%-

 TYČOVÝ MIXÉR 
 SHB 3X 

 
 


